
     

     

     

     

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Tilltalad: efternamn och alla förnamn Tilltalsnamn Yrke/titel 

 Dautaj, Valon     
 Personnr Medborgare i  Telefon Tolkbehov 

 
19920325-7150 Sverige     

 Adress 
 
  Basungatan 24 Lgh 1101   656 31  KARLSTAD    

 Offentlig försvarare/ombud 
 

 Kilman, Mari, och Ronéus, Sara, Carlstads Advokatbyrå HB, Drottninggatan 10, 652 

25  KARLSTAD  

 
Frihetsberövande m.m. 

 - Anhållen i frånvaro 2019-12-17, Gripen 2019-12-18, Häktad 2019-12-19. 

 
Delgivningsuppgifter 

   

 

Ansvarsyrkanden m.m. 

 

Målsägande i åtalspunkt 1-1.5 

Sekretess 30; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Annelie Falk Möller 

 

1. GROV VÅLDTÄKT MOT BARN och GROVT UTNYTTJANDE AV 
BARN FÖR SEXUELL POSERING (5000-K1536792-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 21 augusti 2019 och den 11 september 2019 i Karlstad 

eller på annan plats i landet via Internet vid fyra tillfällen genom hot genomfört 

sexuella handlingar med Sekretess 30 och främjat och utnyttjat målsäganden 

till att utföra sexuell posering. Målsäganden var vid tillfällena 13 år. De 

sexuella handlingarna, som med hänsyn till kränkningens allvar är jämförliga 

med samlag, och den sexuella poseringen har bestått i att Dautaj i chatt, röst- 

och videosamtal med målsäganden förmått och instruerat henne att smeka sitt 

underliv, föra in fingrar och föremål i slidan och låta en hund slicka hennes 

underliv samt filma totalt tretton sekvenser av händelseförloppen som överförts 

i det pågående videosamtalet med Dautaj, som han filmat av med en 

mobiltelefon. Kränkningen har förstärkts av att de sexuella handlingarna har 

dokumenterats.  

 

 

TR mål: B 1060-19  

Handl.: OVR 

Värmlands tingsrätt 

Avdelning 2 

Box 188 

651 05  KARLSTAD 
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Ange dessa uppgifter vid kontakt med myndigheten

Postadress Gatuadress Telefon E-post
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010-562 66 78
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Hoten har bestått i att Dautaj uppgett att han skulle lägga ut 

integritetskränkande uppgifter om målsäganden på Internet, att han skulle 

kontakta hennes föräldrar och kompisar och söka upp henne vid hennes bostad.  

 

Gärningarna bör bedömas som grova då övergreppen skett genom hot, 

inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna har 

dokumenterats och utgjort ett led i en brottslighet som utövats systematiskt mot 

ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var åtminstone oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

1.1 BARNPORNOGRAFIBROTT (5000-K1536792-19) 
 
Gärningar 

Dautaj har i Karlstad eller på annan plats i landet vid fyra tillfällen mellan den 1 

augusti och den 30 september 2019 med sin mobiltelefon spelat in sju filmer av de 

i åtalspunkt 1 angivna gärningarna där Sekretess 30 ses utföra sexuella handlingar 

på sig själv. Han har därigenom skildrat målsäganden, som då var 13 år, i sju 

barnpornografiska filmer med en total spellängd om 7 minuter och 53 sekunder. 
 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

 

1.2 FÖRSÖK TILL GROV VÅLDTÄKT MOT BARN och FÖRSÖK TILL 
GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 
(5000-K1536792-19) 
 

Gärning 

Dautaj har den 18 september 2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller 

på annan plats i landet via Internet vid ett tillfälle genom hot försökt att 

genomföra sexuella handlingar med Sekretess 30 och främja och utnyttja henne 

till att utföra sexuell posering. Målsäganden var vid tillfället 13 år. Dautaj har 

därvid i chatt- och röstsamtal försökt förmå målsäganden att penetrera sig själv 

med fingrar eller föremål samt låta en hund slicka hennes underliv och 

filma/fota händelseförloppet och skicka till Dautaj. Fara för brottets fullbordan 

har förelegat eller varit utesluten endast på grund av tillfälliga omständigheter. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att skulle lägga ut 

integritetskränkande uppgifter om henne på Internet, att han skulle kontakta 

hennes föräldrar och kompisar och söka upp henne vid hennes bostad.  

 

Gärningen bör bedömas som grov då den skett genom hot, inneburit ett 

hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingen har dokumenterats och 

utgjort ett led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort 

antal unga flickor. 
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Dautaj begick gärningen med uppsåt. Han var åtminstone oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

1.3 GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 
(5000-K1536792-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid mellan den 17 juli 2019 och den 5 december 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid sju 

tillfällen främjat och utnyttjat Sekretess 30, som vid tillfällena var 13 år, till att 

utföra sexuell posering genom att han i chatt med henne på Snapchat genom 

hot förmått och instruerat henne att framställa och till honom skicka 25 filmer 

och fyra bilder av sexuell karaktär, på vilka hon visar sig naken, berör eller 

penetrerar sin slida med sina fingrar, smink- eller hårborste och på en film 

slickar en hund hennes underliv. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj uppgett att skulle lägga ut integritetskränkande 

uppgifter om henne på Internet, att han skulle kontakta hennes föräldrar och 

kompisar och söka upp henne vid hennes bostad.  

 

Gärningarna är att bedöma som grova då övergreppen skett genom hot, 

inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna har 

dokumenterats och utgjort ett led i en brottslighet som utövats systematiskt mot 

ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var åtminstone oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

1.4 BARNPORNOGRAFIBROTT (5000-K1536792-19) 
 

Gärning 
Dautaj har i Karlstad eller på annan plats i landet vid ett tillfälle den 15 september 

2019, eller kort tid dessförinnan, med sin mobiltelefon spelat in en film av en av 

de i åtalspunkt 1.3 angivna gärningarna, där Sekretess 30 ses utföra en sexuell 

handling på sig själv. Han har därigenom skildrat målsäganden, som då var 13 år, i 

en barnpornografisk film med en total spellängd om 1 minut och 39 sekunder. 
 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

 

1.5 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K1536792-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 1 juli 2019 och den 5 december 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid ett flertal 
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tillfällen sexuellt ofredat Sekretess 30 genom att i chatt på Snapchat med henne 

skicka fem bilder och fyra filmer på nakna penisar till henne samt skriva 

”knullade dig i natt medans du sov o slickade din fitta” ”sug tårna sen slampa”, 

”sug av mig lite”, ”hora”, och ”knulla mig tills jag dör”, vilket varit ägnat att 

kränka målsägandens sexuella integritet. Målsäganden var vid tillfällena 13 år. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

 

Lagrum 

6 kap 4 § 1 st och 3 st, 6 kap 8 § 1 st och 3 st, 6 kap 10 § 1 st, 6 kap 15 § 1 st, 

16 kap 10 a § 1 st 1 och 23 kap 1 § brottsbalken 

    

Bevisning (avseende åtalspunkt 1-1.5) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden genom uppspelning av polisförhör (totalt ca 

3 timmar och 30 minuter). 

 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor (sekretess) angående vad 

målsäganden har berättat för henne om sina kontakter med 

gärningsmannen samt hennes uppfattning om målsägandens mående 

under den aktuella perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt 

tillförlitligheten och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 

minuter. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj. Ca 1,5 timme. 

 

Skriftlig 

4. Uppgifter från IT-forensisk undersökning avseende målsägandens 

mobiltelefon (fup. sid. 4-5, 33-36, 41, 50-51, 37, 44, 46, 89), till 

styrkande av att Dautajs Snapchatkonton, adressuppgifter till honom 

samt telefonnummer och bilder på honom anträffats i hennes 

mobiltelefon. 

 

5. Meddelanden skickade till målsäganden från Dautajs nummer och 

Snapchatkonto med referens till att Dautaj varit föremål för 

polisingripande i aktuellt ärende (fup. sid. 28, 316-317, 363, 368, 506). 

 

6. Meddelanden skickade från Dautajs mobiltelefon till målsäganden (fup. 

sid. 144 och 204) och kopior av Dautajs journalanteckningar (fup. sid. 

574-575), till styrkande av att meddelandena refererar till specifika 

vårdkontakter som Dautaj haft. 

 

7. Information om uppkopplingsuppgifter (fup. sid. 571-572 och 231-

232), till styrkande av att när en film, föremål för åtal ovan (åtalspunkt 

4, tillfälle 6), skickades från målsäganden till Dautajs mobiltelefon var 
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mobiltelefonen uppkopplad på ett abonnemang registrerat på Dautajs 

bostadsadress. 

 

8. Sakkunnigutlåtande från NFC avseende filmjämförelser, till styrkande 

av att resultat avseende undersökning av en film, innehållande en av 

gärningarna i åtalspunkt 6, anträffad i målsägandens telefon, i någon 

mån talar för att händerna och fingrarna på filmen tillhör Dautaj (Grad 

+1) och att resultat avseende en film, innehållande en av gärningarna i 

åtalspunkt 1, anträffad i Dautajs mobiltelefon, talar starkt för att 

händerna och fingrarna på filmen tillhör Dautaj (Grad +3). 

 

9. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter 

(fup. sid. 55-57) och rumsjämförelse (fup. sid 72-77), till styrkande av 

att målsägandens Snapchatkonto, bilder och filmer på målsäganden och 

ett stort antal telefonsamtal och meddelanden till målsägandens 

telefonnummer anträffats på samtliga Dautajs enheter, att möbler 

synliga på ett videosamtal med målsäganden anträffad på en av Dautajs 

enheter är av samma utseende som möbler i Dautajs bostad samt att 

målsäganden skickat en bild på Dautaj till Dautajs mobiltelefon. 

 

10. Till styrkande av att det på Dautajs enheter anträffats de i 

gärningsbeskrivningarna angivna bilderna och filmerna, att 

handlingarna skett i realtid och på Dautajs instruktioner: 

 

a. Åtalspunkt 1 och 1.1: tillfälle 1, 190821: uppspelning av film 

(fup. sid. 62-63): ca 6 minuter, tillfälle 2, 190827: uppspelning 

av tre filmer (fup. sid. 64-66) totalt ca 8 minuter, tillfälle 3, 

190908: uppspelning av en film (fup. sid. 70): ca 8 minuter, 

tillfälle 4, 190911: uppspelning av 7 filmer (fup. sid. 79-85), 

totalt ca 28 minuter. 

b. Åtalspunkt 1.2: uppspelning av film (fup. sid 90-92) ca 12 

minuter. 

c. Åtalspunkt 1.3 och 1.4: Tillfälle 1, 190717: uppspelning av 16 

filmer (fup. sid 124-139) totalt ca tio minuter, tillfälle 2, 

190718: uppspelning av en film (fup. sid. 140) ca 30 sekunder, 

tillfälle 3, 190723: uppspelning av film (fup. sid 63) ca 40 

sekunder, tillfälle 4, 190725: tre bilder (fup. sid. 104-105), 

tillfälle 5, 190915: uppspelning av film (fup sid. 88), 1 minut 

och 39 sekunder, tillfälle 6, 191113: en bild och uppspelning av 

fem filmer, totalt ca 1 minut (fup. sid. 226-235), tillfälle 7, 

191130: uppspelning av en film, 19 sekunder (fup. sid. 241). 

d. Åtalspunkt 1.5: bilder (fup. sid. 36, 197, 319-320, 334, 400, 

462, 544, 563) och uppspelning av filmer (fup. sid 38, 47-48 

och 125,) totalt ca två minuter. 
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11. Avseende omfattningen och karaktären på kontakten mellan 

Dautaj och målsäganden: 

a. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs 

enheter (fup. sid. 55-57), till styrkande av att kontakten mellan 

Dautaj och målsäganden varat mellan i vart fall juni – december 

2019, att den skett genom ett stort antal telefon- och 

videosamtal och meddelanden i olika former på samtliga 

Dautajs enheter. 

b. I Dautajs enheter anträffade bilder, chattar och meddelanden 

till styrkande av karaktären och omfattningen på kontakten 

mellan målsäganden och Dautaj, att han känt till målsägandens 

ålder, att han i stor omfattning skrivit om sex till målsäganden 

och under hot uppmanat målsäganden att utföra sexuella 

handlingar på sig själv samt skicka bilder/filmer på det till 

Dautaj (fup.sid. 60, 69, 71, 80, 87, 93-96, 100-102, 105-110, 

122-123, 141-148, 151-152, 181-220, 239, 244-246, 256). 

c. I målsägandens mobiltelefon anträffade bilder, chattar och 

meddelanden  till styrkande av karaktären och omfattningen på 

kontakten mellan målsäganden och Dautaj, att han i stor 

omfattning skrivit om sex till målsäganden och under hot 

uppmanat målsäganden att utföra sexuella handlingar på sig 

själv samt skicka bilder/filmer på det till Dautaj (fup. sid 19-29, 

32-35, 48, 281, 283, 292, 304, 308-310, 312-313, 322, 325, 327, 

332, 336, 341, 345, 351, 354, 361, 366-367, 371, 377-378, 381, 

400, 402, 408-409, 415, 443-445, 450, 463, 467, 469, 485-491, 

510, 525, 530, 533, 537-538, 544, 548, 553-554, 558). 

 

Målsägande (åtalspunkt 2-2.3) 

Sekretess 12; företräds av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde: 

advokat Josefine Palangi Sjöstrand 

 

2. GROV VÅLDTÄKT MOT BARN och GROVT UTNYTTJANDE AV 
BARN FÖR SEXUELL POSERING (5000-K69776-20) 
 

Gärning 
Dautaj har vid ett tillfälle den 26 september 2018, eller kort tid dessförinnan, i 

Karlstad eller på annan plats i landet via Internet genomfört sexuella handlingar 

med Sekretess 12 och främjat och utnyttjat henne till att utföra sexuell posering. 

Målsäganden var vid tillfället 12 år. De sexuella handlingarna, som med hänsyn 

till kränkningens allvar är jämförliga med samlag, och den sexuella poseringen har 

bestått i att Dautaj i en chatt på Snapchat med målsäganden förmått och instruerat 

henne att föra in flertalet fingrar i sin slida och anal samt filma tre sekvenser av 

händelseförloppet med mobilkamera som hon på hans instruktion skickat i den 

pågående chatten till Dautaj, som han filmat av med en mobiltelefon. Kränkningen 

har förstärkts av att de sexuella handlingarna har dokumenterats. 
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Gärningen är att bedöma som grov då den inneburit ett hänsynslöst utnyttjande 

av målsäganden, handlingarna har dokumenterats samt utgjort ett led i en 

brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor.  
 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. Han var åtminstone oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 
2.1 GROVT SEXUELLT ÖVERGREPP MOT BARN och GROVT 

UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING (5000-K69776-
20)  
 
Gärning  

Dautaj har vid ett tillfälle den 26 september 2018, eller kort tid dessförinnan, i 

Karlstad eller på annan plats i landet via Internet genomfört sexuella handlingar 

med Sekretess 12 och främjat och utnyttjat henne till att utföra sexuell posering. 

Målsäganden var vid tillfället 12 år. De sexuella handlingarna och den sexuella 

poseringen har bestått i att Dautaj i chatt på Snapchat med målsäganden förmått 

och instruerat henne att smeka sitt nakna underliv, smeka sina bröst och suga på 

sina tår och fingrar samt filma fyra sekvenser av händelseförloppet med 

web/mobilkamera som hon på hans instruktion skickat i den pågående chatten till 

Dautaj, som han filmat av med en mobiltelefon. 

 

Gärningen är att bedöma som grov då den inneburit ett hänsynslöst utnyttjande 

av målsäganden, handlingarna har dokumenterats samt utgjort ett led i en 

brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor.  
 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. Han var åtminstone oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

2.2. BARNPORNOGRAFIBROTT (5000-K69776-20)  
 

Gärningar  

Dautaj har den 26 september 2018, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på 

annan plats i landet med sin mobiltelefon spelat in sju filmer av i de åtalspunkt 2 

angivna gärningarna, där Sekretess 12 ses utföra sexuella handlingar på sig själv. 

Han har därigenom skildrat målsäganden, som då var 12 år, i sju 

barnpornografiska filmer med en total spellängd om 3 minuter och 24 sekunder. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

 

2.3 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K69776-20) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle den 26 september 2019, eller kort tid dessförinnan, i 

Karlstad eller på annan plats i landet ofredat Sekretess 12, som då var 12 år, 
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genom att i en chatt på Snapchat till henne skriva ”kom du eller inte?”, vilket varit 

ägnat att kränka hennes sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

 

Lagrum 

6 kap 4 § 1 st, 6 kap 8 § 1 st och 3 st och 6 kap 10 § 1 st brottsbalken 

    
Bevisning (avseende åtalspunkt 2-2.3) 

Muntlig 

1. Förhör med tilltalad Dautaj. 
 

Skriftlig 

2. Protokoll avseende manuell tömning av målsägandens mobiltelefon 

(fup. sid 6), till styrkande av att där anträffats Dautajs Snapchatkonton. 
 

3. Sammanfattning av IT-forensiskt undersökning av Dautajs enheter 

(fup. sid. 10-12), till styrkande av att målsäganden finns inlagd som 

kontakt samt att filmer och bilder på målsäganden har anträffats i fyra 

av Dautajs enheter. 

 

4. Uppspelning av filmer (IMG 3072, fup. sid 20, IMG 8245, fup sid 22, 

IMG 8321, fup. sid. 23, IMG 8359, fup sid 24, IMG 8380, fup. sid. 24, 

IMG 8463, fup. sid. 25) och bilder (IMG 9098, fup. sid. 32, IMG 9100, 

fup. sid. 33, IMG 9124, fup. sid. 35), till styrkande av att det på Dautajs 

enheter anträffats material av sexuell karaktär på målsäganden.  

 

5. Sakkunnigutlåtande från NFC avseende bildjämförelser från NFC (fup. 

sid. 44), till styrkande av att vissa övergripande likheter iakttagits men 

att resultaten talar varken för eller emot att handen och fingrarna på en 

hos Dautaj anträffad film tillhör honom (grad 0). 
 

6. Skärmavbildning av chatt anträffad i en av Dautajs enheter (fup. sid. 

29), till styrkande av att han innan gärningstillfällena uppgett sig vara 

15 år samt känt till målsägandens ålder. 

 

7. Till styrkande av att det på Dautajs enheter anträffats de i 

gärningsbeskrivningarna angivna bilderna och filmerna, att 

handlingarna skett i realtid och på Dautajs instruktioner: 
 

 

a. Åtalspunkt 2 och 2.2: sekvens 1: uppspelning av 25 sekunder film 

(IMG 3046, fup. sid 14), sekvens 2; uppspelning av 21 sekunder 

film (IMG 3053, fup. sid 19), sekvens 3; uppspelning av 43 

sekunder film (IMG 3047, fup. sid. 15). 
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b. Åtalspunkt 2.1 och 2.2: sekvens 1: uppspelning av 33 sekunder 

film (IMG 3050, fup. sid. 17) sekvens 2: uppspelning av 23 

sekunder film (IMG 3045) sekvens 3: uppspelning av 35 sekunder 

film (IMG 3048), sekvens 4: uppspelning av 24 sekunder film 

(IMG 3052, fup sid. 18). 

c. Åtalspunkt 2.3: bild (fup. sid. 34). 

 
Målsägande (åtalspunkt 3-3.2) 

Sekretess 13; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde: 

advokat Patrik Ahlbeck 

 
3.GROV VÅLDTÄKT MOT BARN och GROVT UTNYTTJANDE AV BARN 

FÖR SEXUELL POSERING (5000-K70637-20) 
 
Gärning  

Dautaj har vid ett tillfälle den 20 augusti 2019, eller kort tid dessförinnan, i 

Karlstad eller på annan plats i landet genom hot genomfört en sexuell handling 

med Sekretess 13 och främjat och utnyttjat henne till att utföra sexuell 

posering. Målsäganden var vid tillfället 14 år. Den sexuella handlingen, som 

med hänsyn till kränkningens allvar är jämförlig med samlag, och den sexuella 

poseringen, har bestått i att Dautaj i ett videosamtal med målsäganden förmått 

och instruerat henne att föra in ett föremål i sin slida och filma en sekvens av 

händelseförloppet som överförts i det pågående videosamtalet med Dautaj, 

samtidigt som han filmat av samtalet med en mobiltelefon. Kränkningen har 

förstärkts av att den sexuella handlingen har dokumenterats. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle våldta 

henne och sprida nakenbilder på henne på Internet.  

 

Gärningen är att bedöma som grov då den skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingen 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor.  

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. Han var åtminstone oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

3.1 GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING (5000-
K70637-20)  

 
Gärningar 

Dautaj har vid ett tillfälle den 19 augusti 2019, eller kort tid dessförinnan, och vid ett 

tillfälle den 20 augusti 2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats 

i landet via Internet, utnyttjat Sekretess 13, som vid tillfällena var 14 år, till att utföra 

sexuell posering genom att han i chatt på Snapchat med henne genom hot förmått 
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henne att framställa och till honom skicka två filmer av sexuell karaktär, på vilka hon 

för in ett föremål i sin slida.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle våldta henne och 

sprida nakenbilder på henne på Internet.  

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna har 

dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett 

mycket stort antal unga flickor.  

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var åtminstone oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

   

3.2 BARNPORNOGRAFIBROTT (5000-K70637-20)   
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett tillfälle den 19 augusti 2019, eller kort tid dessförinnan, och vid 

två tillfällen den 20 augusti 2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på 

annan plats i landet med sin mobiltelefon spelat in två filmer av de i åtalspunkt 3.1 

angivna gärningarna, där Sekretess 13 ses utföra sexuella handlingar på sig själv. 

Han har därigenom skildrat målsäganden, som då var 14 år, i tre barnpornografiska 

filmer med en total spellängd om 3 minuter och 24 sekunder. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 
 

Lagrum 

6 kap 4 § 1 st, 6 kap 8 § 1 st och 3 st, 16 kap 10 a § 1 st 1 p brottsbalken 
 

Bevisning (avseende åtalspunkt 3-3.2) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden 

2. Förhör med tilltalad Dautaj 

 

Skriftlig 

3. Sammanfattning av IT-forensiskt undersökning av Dautajs enheter (fup. sid. 

14-18); till styrkande av att det på fyra av Dautajs enheter anträffats bilder och 

filmer på målsäganden, chattar med målsägandens Snapchatkonto, samt 

telefonsamtal och meddelanden med målsägandens telefonnummer. 

 

4. I-message och SMS med målsäganden anträffad i en av Dautajs telefoner (fup. 

sid. 22-25); till styrkande av att Dautaj frågar målsäganden angående ”nudes”, 

om hon är kåt, om hon ”pullat” och kallar henne ”hora”, samt att målsäganden 

kallar Dautaj för pedofil. 

 

5. Till styrkande av att det på Dautajs enheter anträffats de i 

gärningsbeskrivningarna angivna bilderna och filmerna, att 

handlingarna skett i realtid och på Dautajs instruktioner: 
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a. Åtalspunkt 1: uppspelning av film (fup. sid. 17) 2 minuter och 40 

sekunder. 

b. Åtalspunkt 2 och 3: tillfälle 1, 190819: uppspelning av film (fup. sid. 

16), 25 sekunder, tillfälle 2, 190821: uppspelning av film (fup. sid. 

18), 19 sekunder. 

 

Målsägande i åtalspunkt 4-4.3 

Sekretess 2; företräds av vårdnadshavarna och målsägandebiträde: advokat 

Caroline Åkeson 

 

4. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING(5000-
K1546974-18) 
 

Gärningar 
Dautaj har vid ett tillfälle den 12 november 2018, eller kort tid dessförinnan, och 

ett tillfälle den 14 november 2018, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på 

annan plats i landet via Internet utnyttjat Sekretess 2, som vid tillfällena var 13 år, 

till att utföra sexuella posering, genom att han i chatt på Snapchat med henne 

genom hot förmått och instruerat henne att framställa och till honom skicka fyra 

filmer och fyra bilder av sexuell karaktär på sig själv. På en film ses hon hålla i sitt 

ena bröst och vända sig om så att hennes rumpa hamnar i bild, på en film ses hon 

smeka sitt underliv utanpå trosan, på en film ses hon smeka sitt underliv där trosan 

är förd åt sidan och på en film ses hon penetrera sin slida med två fingrar. På 

bilderna visar hon sig naken eller i underkläder.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle våldta och 

döda henne samt sprida nakenbilder på henne på Internet.  

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

4.1 BARNPORNOGRAFIBROTT (K1546974-18 
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett tillfälle den 14 november 2018 i Karlstad eller på annan plats i 

landet med sin mobiltelefon spelat in fyra av filmer av flertalet av de i åtalspunkt 4 

angivna gärningarna, där Sekretess 2 ses utföra sexuella handlingar på sig själv. 

Han har därigenom skildrat målsäganden, som då var 13 år, i fyra 

barnpornografiska filmer med en total spellängd om 1 minut. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt.  
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4.2 FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL 

POSERING (K1546974-18) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett flertal tillfällen mellan den 1 november 2018 och den 31 

november 2018, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet 

via Internet försökt främja och utnyttja Sekretess 2, som vid tillfällena var 13 år, 

till att utföra sexuell posering genom att han i chatt på Snapchat med henne genom 

hot försökt förmå henne att filma och fota sig själv naken och skicka 

bilderna/filmerna till honom. Fara för brottens fullbordan har förelegat eller varit 

utesluten endast på grund av tillfälliga omständigheter.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle skada, våldta 

och döda henne samt sprida nakenbilder på henne på Internet.  

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

4.3 SEXUELLT OFREDANDE (K1546974-18)   
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett flertal tillfällen den 23 november 2018, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet i chatt på 

Snapchat med Sekretess 2, som vid tillfällena var 13 år, ofredat henne på ett sätt 

som varit ägnat att kränka hennes sexuella integritet genom att till henne skicka ett 

flertal filmer och bilder på nakna penisar samt kalla henne för ”hora”. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

 

Lagrum 

4 kap 5 § 1 st, 6 kap 10 § 1 st, 6 kap 8 § 1 st och 3 st, 16 kap 10 a § 1 st 5 p 

brottsbalken och 23 kap 1 § brottsbalken 

    
Bevisning (avseende åtalspunkt 4-4.3) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden: ca 1,5 timme. Närvaro via videolänk godtas 

om så begärs. 

 

12. Målsägandeförhör med målsägandens mor (sekretess) angående vad 

målsäganden har berättat för henne om sina kontakter med 

gärningsmannen samt hennes uppfattning om målsägandens mående 

under den aktuella perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt 

tillförlitligheten och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 

minuter. Närvaro via videolänk godtas om så begärs. 
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2. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 1 timme. 
Skriftlig 

3. Sammanfattningar av IT-forensisk undersökning avseende målsägandens 

mobiltelefon och läsplatta (fup. sid. 3-4, 124-125), till styrkande av att 

flertalet Dautajs Snapchatkonton, hans mobiltelefonnummer, flertal samtal 

med hans Snapchatkonton samt chattkonversationer med Dautajs 

mobiltelefonnummer har anträffats i hennes enheter. 

 

4. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning avseende Dautajs 

mobiltelefoner och dator (fup. sid. 336-37), till styrkande av att 

målsägandens Snapchatkonto, telefonnummer, bilder och filmer på 

målsäganden samt meddelanden till och från målsägandens telefonnummer 

anträffats på samtliga Dautajs enheter. 

 

5. Till styrkande av att det på Dautajs enheter anträffats de i 

gärningsbeskrivningarna angivna bilderna och filmerna: 

a. Åtalspunkt 4 och 4.1, tillfället 12 november 2018: en bild (fup sid 

339), tillfället 14 november 2018 tre bilder (fup. sid. 340-342) och 

fyra filmer (343-346). 

b. Åtalspunkt 4.3: en bild (fup. sid. 358-359). 

 

6. Avseende omfattningen och karaktären på kontakten mellan Dautaj 

och målsäganden: 

a. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter 

(fup. sid. 336-337), till styrkande av att kontakten mellan 

målsäganden och Dautaj varit under en inte kortvarig tid och att 

det skett genom ett stort antal meddelanden i olika former. 

b. På Dautajs enheter anträffade bilder, chattar och meddelanden till 

styrkande av karaktären och omfattningen på kontakten mellan 

målsäganden och Dautaj, att han i stor omfattning skrivit om sex 

till målsäganden och under hot uppmanat målsäganden att utföra 

sexuella handlingar på sig själv samt skicka bilder/filmer på det till 

Dautaj (fup. sid. 350, 362-372 374). 

c. På målsägandens mobiltelefon anträffade samt till målsäganden 

skickade bilder, chattar och meddelanden (sid 6-52, 65-122, 379-

400), till styrkande av karaktären och omfattningen på kontakten 

mellan målsäganden och Dautaj, att han i stor omfattning skrivit 

om sex till målsäganden och under hot uppmanat målsäganden att 

utföra sexuella handlingar på sig själv samt skicka bilder/filmer på 

det till Dautaj. 

d. Journalanteckningar avseende målsäganden (fup. sid. 405-412), till 

styrkande av att målsäganden i kontakter med BUP uppgett sig ha 

blivit utsatt för ovanstående gärningar. 

 

Målsägande (åtalspunkt 5-5.1) 
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Sekretess 7; företräds av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde: 

advokat Björn Attnarsson 

 

5. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 

(5000-K1502667-19) 
 

Gärning 

Dautaj har vid 17 tillfällen mellan den 23 september 2019 och den 23 

november 2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i 

landet via Internet främjat och utnyttjat Sekretess 7, som då var 14 år, till att 

utföra sexuell posering genom att han i chatt på Snapchat med henne genom 

hot förmått henne att framställa och till honom skicka sex filmer och 30 bilder 

av sexuell karaktär på sig själv. På bilderna ses hennes rumpa, bröst eller 

underliv, på filmerna ses hon penetrera sin vagina med fingrar, tampong eller 

hårborste och sitt anus med en sprayflaska samt på en film suger hon på sina 

tår.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle sprida 

bilder eller filmer av sexuell karaktär på henne på Internet. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

5.1 FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL 
POSERING (5000-K1502667-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett flertal tillfällen mellan den 23 september 2019 och den 23 

november 2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i 

landet försökt främja och utnyttja Sekretess 7, som då var 14 år, att utföra 

sexuell posering genom att i chatt på Snapchat med henne genom hot försöka 

förmå henne att framställa och till honom skicka bilder och/eller filmer av 

sexuell karaktär på sig själv.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle sprida 

bilder eller filmer av sexuell karaktär på henne 

på Internet.  

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

Ansökan om stämning Sida
Åklagarområde Väst-Bergslagen Handling 1786
Åklagarkammaren i Karlstad Ärende AM-8593-19
Kammaråklagare Per Svensson 2021-01-20 Handläggare 502A-6

14(69)



     

     

     

     

      

 

 

 

 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

Lagrum 

4 kap 5 § 1 st, 6 kap 8 § 1 st och 3 st, 6 kap 10 a §, 6 kap 15 § 1 st och 23 kap 1 

§ brottsbalken 

    

Bevisning 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden: ca 1,5 timme. Närvaro via videolänk 

godtas om så begärs. 

 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor (sekretess), angående vad 

målsäganden har berättat för henne om sina kontakter med 

gärningsmannen samt hennes uppfattning om målsägandens mående 

under den aktuella perioden,  till styrkande av gärningspåståendena 

samt tillförlitligheten och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. 

Närvaro via videolänk godtas om så begärs.  

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 1 timme. 

 

Skriftlig 

4. IT-forensisk undersökning avseende målsägandens mobiltelefon (fup. 

sid. 8-17) samt bild på användarnamn på Snapchat förevisad för 

målsäganden vid förhör (fup. sid. 107), till styrkande av det i 

mobiltelefonen anträffats telefonnummer, telefonsamtal, och chattar 

kopplade till Dautaj, bilder av det slag målsäganden berättat om att 

Dautaj tvingat henne att skicka till honom samt att målsägandens ålder 

framgår av hennes användarnamn på Snapchat.  

 

5. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning avseende Dautajs 

enheter (fup. sid. 21); till styrkande av att det på tre av hans enheter 

anträffats bilder och filmer på målsäganden, målsäganden inlagd som 

kontakt på Snapchat, konversationer på Snapchat och Instagram mellan 

Dautajs Snapchatkonto och målsäganden, målsägandens telefonnummer 

sparad som kontakt under målsägandens namn, inkommande samtal 

från målsäganden samt meddelanden mellan målsägande och Dautajs 

telefonnummer. 
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6. Till styrkande av att det på Dautajs enheter anträffats de i 

gärningsbeskrivningen i åtalspunkt 5 angivna bilderna och filmerna på 

målsäganden och att de framställts på Dautajs instruktioner; 

 

a. Bilder på underliv (fup. sid. 23, 26, 27, 33, 39, 37, 47, 49, 69-

70, 74). 

b. Bilder på bröst (fup. sid. 24, 28-30, 38, 40-44, 71-72). 

c. Bilder på rumpa (fup. sid. 25, 27, 46, 69). 

d. Uppspelning av sex filmer, totalt ca 30 sekunder (fup. sid. 23, 

31, 44, 50-51. 

 

7. Uppspelning av två filmer, tio sekunder (fup. sid. 74-75) och PM 

gällande uppkoppling av Internetabonnemang (fup. sid. 86), till 

styrkande av att den enhet som mottagit två filmer gällande 

målsäganden har vid mottagningstillfället varit uppkopplad mot 

Internetabonnemanget i Dautajs bostad. 

 

8. I målsägandens och Dautajs enheter anträffade bilder, chattar och 

meddelanden till styrkande av karaktären och omfattningen på 

kontakten mellan målsäganden och Dautaj, att han känt till 

målsägandens ålder, att han ställt frågor om sex till målsäganden och 

under hot uppmanat målsäganden att utföra sexuella handlingar på sig 

själv samt skicka bilder/filmer på det till Dautaj (fup. sid. 17-18, 31, 35, 

39, 45-61, 67, 73, 77-83). 

 

6. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING(5000-
K72475-20) 
 

Målsägande (åtalspunkt 6-6.2) 

Sekretess 14; företräds av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde: 

advokat Patrik Ahlbeck 

 

Gärningar 
Dautaj har vid tre tillfällen mellan den 15 augusti 2018 och den 25 september 

2018, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet 

främjat och utnyttjat Sekretess 14, som då var 12 år gammal, till att utföra sexuell 

posering genom att han i chatt på Snapchat med henne förmått henne att framställa 

och till honom skicka totalt tre filmer av sexuell karaktär på sig själv, varvid hon 

på en av dem för in ett finger i sin slida, på en av dem för in flera fingrar i sin slida 

och på en av dem för in ett föremål i sin anal.  
 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett i målsägandens hemmiljö, 

inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna har 
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dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats systematiskt mot 

ett mycket stort antal unga flickor.  

 
Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Dautaj var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år.  

 

6.1 BARNPORNOGRAFIBROTT (K72475-20) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid tre tillfällen mellan den 15 augusti 2018 och den 25 september 

2018, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet med sin 

mobiltelefon spelat in tre filmer av flertalet av de i åtalspunkt 6 angivna 

gärningarna. Han har därigenom skildrat Sekretess 14, som då var 12 år, i totalt tre 

barnpornografiska filmer med en total spellängd om 1 minut och 37 sekunder. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

 

6.2 SEXUELLT OFREDANDE (K72475-20) 
 

Gärning 

Dautaj har den 14 september 2018 i Karlstad eller på annan plats i landet via 

Internet sexuellt ofredat Sekretess 14, som då var 12 år, genom att skicka en 

bild på ett naket underliv och en bild på ett naket bröst till henne, vilket varit 

ägnat att kränka hennes sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

 

Lagrum 

6 kap 10 § 1 st, 6 kap 8 § 1 st och 3 st och 16 kap 10 a § 1 st 1 p brottsbalken    
 

Bevisning 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden. Ca 1,5 timme. Målsäganden vill höras via 

länk, vilket godtas.  

 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor (sekretess) angående vad 

målsäganden har berättat för henne om sina kontakter med 

gärningsmannen samt hennes uppfattning om målsägandens mående 

under den aktuella perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt 

tillförlitligheten och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 

minuter. Närvaro via videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 1 timme. 

 

Skriftlig 
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4. Uppgifter från IT-forensisk undersökning av målsägandens läsplatta 

och mobiltelefon till styrkande av att Dautajs Snapchatkonto har 

anträffats i målsägandens läsplatta (fup. sid. 11-12) och att hans 

mobiltelefonnummer har blockerats i målsägandens mobiltelefon (fup. 

sid. 16). 

 

5. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter till 

styrkande av att bilder och filmer på målsäganden, målsägandens 

telefonnummer och konversationer anträffats på fyra av Dautajs enheter 

samt att kontakten mellan målsäganden och Dautaj inte varit kortvarig 

(fup. sid. 22). 

 

6. Till styrkande av att det på Dautajs enheter anträffats de i 

gärningsbeskrivningen avseende Grovt poseringsbrott och 

Barnpornografibrott angivna filmerna och att handlingarna skett på 

Dautajs uppmaningar. 

 

a. tillfälle 1: uppspelning av en film, 21 sekunder (fup. sid. 24), 

tillfälle 2, uppspelning av en film, 19 sekunder (fup. sid. 26), 

tillfälle 3, uppspelning av en film 57 sekunder (fup. sid. 27) 

 

7. Delar av NCMEC-rapport (fup. sid. 52 och 60), till styrkande av att 

Dautaj skickat de i gärningsbeskrivningen avseende sexuellt ofredande 

angivna bilderna till målsäganden. 

 

8. Sakkunnigutlåtande från NFC avseende filmjämförelser (fup. sid. 63-

69), till styrkande av att resultaten talar varken för eller emot att 

händerna och fingrarna på tillhör Dautaj (Grad 0). 

 

9. På Dautajs enheter anträffade bilder, chattar och meddelanden, till 

styrkande av karaktären och omfattningen på kontakten mellan 

målsäganden och Dautaj, att han känt till hennes ålder, att han skrivit 

om sex till målsäganden och uppmanat målsäganden att utföra sexuella 

handlingar på sig själv och skicka bilder/filmer på det till Dautaj (fup. 

sid. 29-46). 

 

Målsägande (åtalspunkt 7-7.2) 

Sekretess 10; företräds av målsägandebiträde: Carl-Henry Salomonsson 

 

7. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 
(5000-K79963-20) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett tillfälle den 14 oktober 2018, eller kort tid dessförinnan och 

ett tillfälle i oktober 2018, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan 
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plats i landet via Internet främjat och utnyttjat Sekretess 10, som då var 14 år, 

till att utföra sexuell posering genom att han i chatt på Snapchat med henne 

genom hot förmått henne att framställa och till honom skicka fyra filmer och 

ett flertal bilder av sexuell karaktär på sig själv. På en film ses hon smeka sitt 

underliv och penetrera sin slida med ett finger, på en film ses hon smeka sitt 

underliv och penetrera sin slida med två fingrar och därefter suga på dem, på 

en film ses hon smeka sitt underliv och på en film ses hon slicka och spotta på 

sina bröst. På bilderna visar hon sina bröst eller visar sig naken. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden skrivit att han skulle sprida 

nakenbilder på henne på Internet. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var åtminstone oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

7.1 BARNPORNOGRAFIBROTT (5000-K79963-20) 
 

Gärningar 
Dautaj har vid ett tillfälle den 14 oktober 2018 i Karlstad eller på annan plats i 

landet med sin mobiltelefon spelat in tre filmer av flertalet de i åtalspunkt 7 

angivna gärningarna, där Sekretess 10 ses utföra sexuella handlingar på sig själv. 

Han har därigenom skildrat målsäganden, som då var 14 år, i tre barnpornografiska 

filmer med en total spellängd om 1 minut och 26 sekunder. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

 

7.2 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K79963-20) 
 

Gärningar 

Dautaj har i vid ett flertal tillfällen i oktober 2018, eller kort tid dessförinnan, i 

Karlstad eller på annan plats i landet via Internet i chatt på Snapchat med 

Sekretess 10, som vid tillfällena var 14 år, ofredat henne på ett sätt som varit 

ägnat att kränka hennes sexuella integritet genom att till henne skicka ett flertal 

filmer och bilder på sitt kön samt skriva ”puss på fittan” och ”äru oskuld?”. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

 

Lagrum 

6 kap 8 § 1 st och 3 st 6 kap 10 § 1 st, 6 kap 15 § och16 kap 10 a § 1 st 5 p 

brottsbalken 
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Bevisning 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden: ca 1 timme. Närvaro via videolänk godtas 

om så begärs. 

 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor angående vad målsäganden 

har berättat för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt 

hennes uppfattning om målsägandens mående under den aktuella 

perioden,  till styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten 

och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. ca 15 minuter. Närvaro 

via videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 1 timme. 

 

Skriftlig 

4. Bild (fup. sid. 8-9) anträffad i målsägandens mobiltelefon, till 

styrkande av att den bild på sig själv hon beskrivit att gärningsmannen 

skickat till henne och som ett stort antal målsägande i utredningen 

uppgett sig ha fått från gärningsmannen har anträffats i hennes telefon 

och att denna bild även anträffats i Dautajs enheter.  

 

5. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter 

(fup. sid. 13), till styrkande av att bilder och filmer på målsäganden, 

målsäganden som kontakt samt chattkonversationer med målsägande 

anträffats på tre av Dautajs enheter. 

 

6. Uppspelning av tre filmer, totalt ca två minuter (fup. sid. 15-19), till 

styrkande av att det i åtalspunkt 1 angivna materialet anträffats i en av 

Dautajs enheter. 

 

7. Bilder på chattar med målsäganden anträffade i en av Dautajs enheter 

(fup. sid. 24-28), till styrkande av att Dautaj skrivit meddelanden av 

sexuell karaktär till målsäganden, bett henne visa kroppsdelar för 

honom och att han hotat med att sprida nakenbilder på henne på 

Internet.  

 

8. Sakkunnigutlåtande från NFC (fup. sid 11-14) och bilder (fup. sid. 19-

20), avseende jämförelse mellan bilder på Dautaj och på 

gärningsmannen på en film med målsäganden anträffad i Dautajs enhet, 

till styrkande av att resultatet talar för att handen på filmen tillhör 

Dautaj (+2).  

 

Målsägande i åtalspunkt 8-8.2 
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Sekretess 8; företräds av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Anna Edelhjelm 

 

8. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING, 
(5000-K1279399-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid tre tillfällen mellan den 1 februari 2019 och den 7 oktober 2019, 

eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet 

främjat och utnyttjat Sekretess 8, som då var 11 eller 12 år gammal, till att 

utföra sexuell posering genom att han i chatt på Snapchat med henne genom 

hot förmått henne att framställa och till honom skicka totalt tre filmer av 

sexuell karaktär, varvid hon på den ena för in flera fingrar i sin slida, på den 

andra trycker flera fingrar mot sin slida och på den tredje suger på sina tår. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle våldta 

henne och döda henne och hennes familj. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

8.1 FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL 
POSERING (5000-K1279399-19) 
 

Gärning 

Dautaj har mellan den 1 februari 2019 och 7 oktober 2019 i Karlstad eller på 

annan plats i landet vid flertal tillfällen försökt främja och utnyttja Sekretess 8, 

som då var 11 eller 12 år, till att utföra sexuell posering för honom genom att i 

chatt på Snapchat med henne genom hot försökt förmå henne att till honom 

skicka bilder och/eller filmer av sexuell karaktär på sig själv. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle våldta 

henne och döda henne och hennes familj. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor.  
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Dautaj begick gärningen med uppsåt. Han var i vart fall varit oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

8.2 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K1279399-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har ovan nämnda tid och plats i Karlstad eller på annan plats i landet vid 

ett flertal tillfällen sexuellt ofredat Sekretess 8, som då var 11 eller 12 år, 

genom att skicka ett femtiotal bilder på sin penis till henne, vilket varit ägnat 

att kränka hennes sexuella integritet.  

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

 

Bevisning (avseende åtalspunkt 8-8.2) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden genom uppspelning av polisförhör, ca 1 

timme. 

 

13. Målsägandeförhör med målsägandens mor angående vad målsäganden 

har berättat för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt 

hennes uppfattning om målsägandens mående under den aktuella 

perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten 

och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 minuter. Närvaro 

via videolänk godtas om så begärs. 

 

2. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 1 timme. 

 

3. Vittnesförhör med Cecilia Kamenskaja (uppspelning av polisförhör), 

angående hennes samtal med målsäganden och vad hon sett av en av de 

aktuella filmerna, till styrkande av gärningen till styrkande av 

gärningspåstående i åtalspunkt 8 samt tillförlitligheten och 

trovärdigheten i målsägandens. Ca 40 minuter.  

 

4. Vittnesförhör med Andrew Guttke (uppspelning av polisförhör) 

angående hans samtal med målsäganden och vad han sett av en av de 

aktuella filmerna, till styrkande av gärningen i åtalspunkt 8. Ca 1 

timme och 15 minuter. 

 

Skriftlig 

5. Undersökningsprotokoll avseende undersökning av Dautajs enheter 

(fup. sid. 7-8), till styrkande av att målsägandens Snapchatkonto och en 

chatt med målsäganden anträffats på en av Dautajs enheter. 

6. Film på målsäganden (anträffad i annat ärende, tilläggsfup. sid. 2-3), till 

styrkande av hennes uppgifter avseende en av filmerna. 
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Lagrum 

6 kap 8 § 1 st och 3 st, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken, 6 kap 8 § 1 st och 3 st 

brottsbalken och 6 kap 15 § 1 st samt 23 kap 1 § brottsbalken 

    

Målsägande (åtalspunkt 9.1-9.3) 

Sekretess 39: företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Jessica Hellbom 

 

9. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 

 (5000-K1536031-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett tillfälle mellan den 21 och den 22 november 2019, eller kort 

tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet främjat och 

utnyttjat Sekretess 39, som då var 14 år gammal, till att utföra sexuell posering 

genom att han i chatt på Snapchat med henne genom hot förmått henne att 

framställa och till honom skicka sex bilder och en film av sexuell karaktär på 

sig själv. På en av bilderna visar hon sig naken, på tre av bilderna blottar hon 

sina bröst och på två av bilderna visar hon sig i underkläder. På filmen slickar 

en hund hennes underliv. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle våldta 

henne och döda henne och hennes familj. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var åtminstone oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 
 

9.1 OLAGA INTEGRITETSINTRÅNG (K1536031-19) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle mellan den 22 och 30 november 2019 spridit i 

åtalspunkt 9 angivna bilder och film på Internet, vilket varit ägnat att medföra 

allvarlig skada för Sekretess 39. 

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

9.2 SEXUELLT OFREDANDE (K1536031-19) 

Gärning 
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Dautaj har vid ett tillfälle den 21 november 2019, eller kort tid dessförinnan, i 

Karlstad eller på annan plats i landet ofredat Sekretess 39 genom att i en chatt 

på Snapchat med henne skicka en bild på en penis, vilket varit ägnat att kränka 

hennes sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 
 

9.3 FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL 
POSERING (K1536031-19) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle mellan den 21 och den 22 november 2019, eller kort 

tid dessförinnan, försökt främja och utnyttja Sekretess 39, som då var 14 år, till 

att utföra sexuell posering genom att i chatt på Snapchat med henne genom hot 

försöka förmå henne att skicka bilder och/eller filmer av sexuell karaktär på sig 

själv till honom. 

 

Hoten har dels bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle våldta 

henne och döda henne och hennes familj.  

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var åtminstone oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Lagrum 

4 kap 6 c § 1 st 5 p, 6 kap 8 § 1 st och 3 st, 6 kap 15 § 1 st, 16 kap 10 a § 1 st 1 

p och 23 kap 1 § 6 kap 10  brottsbalken. 

 

Bevisning (avseende åtalspunkt 9-9.3) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden. Ca 1,5 timme. 

 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor (sekretess), angående vad 

målsäganden har berättat för henne om sina kontakter med 

gärningsmannen samt hennes uppfattning om målsägandens mående 

under den aktuella perioden till styrkande av gärningspåståendena samt 

tillförlitligheten och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 

minuter. Närvaro via videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad. Ca 1 timme. 
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4. Vittnesförhör med Weronica Wendin, angående hennes samtal med 

målsäganden och personer på hennes skola, till styrkande av att 

materialet angivet i åtalspunkt 9 spridits till andra samt gärningen i 

åtalspunkt 9.3. Ca 30 minuter. Närvaro via videolänk godtas om så 

begärs. 

 

5. Vittnesförhör med Martin Yury Evseev: angående hans samtal med 

målsäganden och personer på hennes skola, till styrkande av att 

materialet angivet i åtalspunkt 9 spridits till andra samt gärningen i 

åtalspunkt 9.3. Ca 30 minuter. Närvaro via videolänk godtas om så 

begärs. 

Skriftlig 

6. Sammanfattning avseende IT-forensisk undersökning av Dautajs 

enheter (fup. sid. 5), till styrkande av att det på en av hans enheter 

anträffats 12 bilder och 9 filmer gällande målsäganden. 

 

7. Bild (fup. sid. 11), till styrkande av att målsägandens Snapchatkonto 

och adressuppgift anträffats i en av Dautajs telefoner. 

 

8. Bild (fup. sid 12) anträffad i en av Dautajs telefoner, till styrkande av 

att Dautaj i en chattkonversation med målsäganden skickat en bild som 

skickats till ett stort antal målsägande i utredningen. 

 

9. Bilder, (fup. sid. 16, 23) anträffade i en av Dautajs telefoner, till 

styrkande av att Dautaj i chattkonversation med målsäganden ställt 

frågor av sexuell karaktär till henne. 

 

10. Till styrkande av att det på Dautajs enheter anträffats de i 

gärningsbeskrivningarna angivna materialet: 

a. Åtalspunkt 9: bilder (fup. sid 13, 17, 26, 27, 29 och 31) och 

uppspelning av 14 sekunder film (fup. sid. 20).  

b. Åtalspunkt 9.2: bild (fup. sid. 17). 

 

11. Uppgifter gällande uppkoppling mot Comhem (fup. sid. 15 och 58), till 

styrkande av att en av Dautajs enheter var uppkopplad mot hans 

bostadsadress när en bild angiven i åtalspunkt 9 på målsäganden 

sparades på enheten. 

 

12. Film avseende filmklipp upplagt av Dautajs Snapchatkonto i en grupp 

på Snapchat (tilläggsfup. sid. 3-7), till styrkande av gärningspåståenden 

i åtalspunkt 9.1. 

 

 

Målsägande (åtalspunkt 10-10.4) 
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Sekretess 19; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Josefine Palangi Sjöstrand 

 

10. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 
(5000-K297616-20) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 2 maj 2019 och den 10 december 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid tjugoåtta 

tillfällen främjat och utnyttjat Sekretess 19, som då var 12 och 13 år gammal, 

till att utföra sexuell posering genom att han i chatt på Snapchat med henne 

genom hot förmått henne att framställa och till honom skicka 39 filmer och 33 

bilder av sexuell karaktär på sig själv. På filmerna penetrerar hon sin slida med 

smink/hårborste, dildo, eller sina fingrar eller berör sitt underliv med sina 

fingrar. På bilderna penetrerar hon eller visar sitt underliv och visar sina bröst 

eller rumpa.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle sprida 

bilder eller filmer av sexuell karaktär på henne på Internet. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

10.1 BARNPORNOGRAFIBROTT (5000-K297616-20) 
 

Gärning 

Dautaj har Karlstad eller på annan plats i landet vid ett tillfälle den 25-26 

augusti 2019 med sin mobiltelefon spelat in fem filmer av flertalet av de i 

åtalspunkt 10 angivna gärningarna, där Sekretess 19 ses utföra sexuella 

handlingar på sig själv. Han har därigenom skildrat målsäganden, som då var 

12 år, i fem barnpornografiska filmer med en total spellängd om 2 minuter och 

26 sekunder. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt.  

 

10.3 FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR 
SEXUELL POSERING (5000-K297616-20) 
 

Gärningar 
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Dautaj har mellan den 2 maj 2019 och den 10 december 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid ett flertal 

tillfällen försökt främja och utnyttja Sekretess 19, som då var 12 och 13 år, till 

att utföra sexuell posering genom att i chatt på Snapchat med henne genom hot 

försöka förmå henne att framställa och till honom skicka bilder och/eller filmer 

av sexuell karaktär på sig själv.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle sprida 

bilder eller filmer av sexuell karaktär på henne på Internet.  

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

10.4 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K297616-20) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle mellan den 2 maj 2019 och den 10 december 2019, 

eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller annan plats i landet sexuellt ofredat 

Sekretess 19, som då var 12 eller 13 år, genom att skicka en bild på en penis till 

henne, vilket varit ägnat att kränka hennes sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

 

Bevisning 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden (uppspelning av polisförhör): ca 1,5 timme 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor (sekretess), angående vad 

målsäganden har berättat för henne om sina kontakter med 

gärningsmannen samt hennes uppfattning om målsägandens mående 

under den aktuella perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt 

tillförlitligheten och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. ca 15 

minuter. Närvaro via videolänk godtas om så begärs. 

3. Förhör med tilltalad Dautaj. Ca 1 timme. 

 

Skriftlig 

4. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning avseende Dautajs 

enheter (fup. sid. 10-11), till styrkande av att det på fyra av hans 
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enheter anträffats filmer och bilder på målsäganden, målsägandens 

telefonnummer sparat i målsägandens namn, samtalsförsök till 

målsäganden samt chatt- och SMS-konversationer med målsäganden. 

 

5. Till styrkande av det på Dautajs enheter anträffats de i 

gärningsbeskrivningarna angivna bilderna och filmerna: 

i.  Åtalspunkt 10: förevisning av bilder och uppspelning 

av filmer: 

1. 17 filmer, totalt ca 10 minuter avseende 

penetrering med smink/hårborste (fup. sid. 15, 

25, 30,47-48, 92-93,108, 120,123-129). 

2. Två filmer, totalt ca en halv minut, avseende 

penetrering med dildo (fup. sid 50-51). 

3. Elva filmer, totalt ca åtta minuter, avseende 

penetrering med fingrar (fup. sid. 13,18-19, 23-

25, 68, 88, 95, 140, 157). 

4. Nio filmer, totalt ca fem minuter, avseende 

beröring av underliv (fup. sid. 29, 105-106, 

109,118, 122, 141-142). 

5. Två bilder (fup. sid. 27 och 83) avseende 

penetrering med sminkborste. 

6. 16 bilder avseende underliv (fup. sid. 26,31,41-

43, 45, 72, 75, 77-79,89,94,113,116-117) 

7. 15 bilder avseende bröst (fup. sid. 32-33, 39, 49, 

52-59, 67, 86, 90, 114). 

ii. Åtalspunkt 10.1 

1. Sex filmer (fup. sid. 19-25), totalt 2 minuter och 

26 sekunder. 

iii. Åtalspunkt 10.4:bild (fup. sid. 7). 

 

6. I målsägandens och Dautajs enheter anträffade bilder, chattar och 

meddelanden till styrkande av karaktären och omfattningen på 

kontakten mellan målsäganden och Dautaj, att han känt till 

målsägandens ålder, att han ställt frågor om sex till målsäganden och 

under hot uppmanat målsäganden att utföra sexuella handlingar på sig 

själv samt skicka bilder/filmer på det till Dautaj (fup. sid. 5-7, 60-64, 

82, 98-102, 131-137, 147,152-153, 158-170). 

 

7. Uppgifter gällande uppkoppling (fup. sid. 154-155 och 178), till 

styrkande av att den enhet som mottagit en film från målsäganden har 

vid mottagningstillfället varit uppkopplad mot Internetabonnemanget i 

Dautajs bostad. 

 

Lagrum 
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6 kap 8 § 1 st och 3 st, 16 kap 10 a § 1 st 1 p 16 kap 10 a § 1 st 1 p, 6 kap 15 § 

1 st, 6 kap 10 § 1 st och 23 kap 1 § brottsbalken 

    

 

Målsägande i åtalspunkt 11-11.1) 

Sekretess 20; företrädd av vårdnadshavare (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Anna-Kajsa Stranding Dahlman  

 

11. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 
(5000-K65926-20) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle den 17 juni 2018, eller kort tid dessförinnan, i 

Karlstad eller på annan plats i landet via Internet främjat och utnyttjat Sekretess 

20, som då var 13 år gammal, till att utföra sexuell posering genom att han i 

chatt på Snapchat med henne förmått henne att framställa och till honom skicka 

nio bilder av sexuell karaktär på sig själv. På fyra av bilderna ses hon föra in ett 

eller flera fingrar i sin slida och på fem av bilderna syns hennes nakna bröst, 

rumpa och/eller underliv. 

 

Gärningen är att bedöma som grov då den skett i målsägandens hemmiljö, 

inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna har 

dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats systematiskt 

mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. Han hade i vart fall skälig anledning att 

anta att målsäganden var under 15 år.  

 

11.1 FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR 
SEXUELL POSERING (5000-K65926-20) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 1 maj och den 17 juni 2018 vid ett flertal tillfällen 

försökt främja och utnyttja Sekretess 20, som då var 13 år, till att utföra sexuell 

posering genom att i chatt på Snapchat med henne försöka förmå henne att till 

honom skicka bilder och/eller filmer av sexuell karaktär på sig själv. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett i målsägandens hemmiljö, 

inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett led i en 

brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 
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Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han hade i vart fall skälig anledning att 

anta att målsäganden var under 15 år.  

  

Lagrum 

6 kap 8 § 1 st och 3, 16 kap 10 a § 1 st 1 p 6 kap 15 § 1 st samt 23 kap 1 § 

brottsbalken 

 

Bevisning 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden: ca 1,5 timme. Närvaro via 

videolänk godtas om så begärs. 

 

2. Förhör med målsägandens mor, angående vad målsäganden har 

berättat för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt 

hennes uppfattning om målsägandens mående under den 

aktuella perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt 

tillförlitligheten och trovärdigheten i målsägandens uppgifter.ca 

15 minuter. Närvaro via videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 1 timme. 

 

Skriftlig 

4. IT-forensisk undersökning och fotografier av målsägandens 

mobiltelefon (fup. sid. 3-5) till styrkande av att Dautajs 

telefonnummer anträffats i målsägandens mobiltelefon och att 

ett av hans Snapchatkonton förekommer i målsägandens 

mobiltelefon som blockerat konto. 

 

5. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs 

enheter, till styrkande av att kontakten med målsäganden inte 

varit kortvarig och att målsägandens telefonnummer, bilder på 

målsägande, meddelanden och chattkonversationer med 

målsäganden har anträffats på tre av Dautajs enheter (fup. sid. 

8). 

 

6. Till styrkande av att det på Dautajs enheter anträffats de i 

gärningsbeskrivningen avseende fullbordat grovt poseringsbrott 

beskrivna bilderna: 

a) Fyra bilder (fup. sid. 15) avseende vaginal penetrering 

med fingrar. 

b) Sju nakenbilder (fup. sid. 17). 

 

7. På Dautajs enheter anträffade bilder, chattar och meddelanden 

till styrkande av karaktären och omfattningen på kontakten 

mellan målsäganden och Dautaj, att han känt till målsägandens 
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ålder, att han skrivit om sex till målsäganden och uppmanat 

målsäganden att visa sina bröst för honom (fup. sid. 12-33 och 

tilläggsfup. sid 1-2).  

   

 

Målsägande i Åtalspunkt 12-12.2 

Sekretess 9; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde: 

advokat Josefine Ahlin 

 

12. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING, 
(5000-K1523116-19) 
 
Gärningar  

Dautaj har mellan den 1 september 2018 och den 15 oktober 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid elva 

tillfällen främjat och utnyttjat Sekretess 9, som då var 11 och 12 år, till att 

utföra sexuell posering genom att han i chatt på Snapchat med henne genom 

hot förmått henne att framställa och till honom skicka åtta filmer och åtta bilder 

av sexuell karaktär på sig själv. På bilderna ses hennes rumpa, bröst eller 

underliv, på en av filmerna ses hennes rumpa och trosor, på de övriga 

penetrerar hon sin vagina med hårborste, banan eller fingrar. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle söka upp 

henne och våldta henne och sprida bilder eller filmer av sexuell karaktär på 

henne på Internet. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 
 
12.1 BARNPORNOGRAFIBROTT (5000-K1523116-19) 
 
Gärningar  

Dautaj har Karlstad eller på annan plats i landet vid ett tillfälle den 1 oktober 

2018 med sin mobiltelefon tagit en bild och vid ett tillfälle den 22 augusti 2019 

spelat in två filmer av i de åtalspunkt 12 angivna gärningarna, där Sekretess 9 

ses utföra sexuella handlingar på sig själv. Han har därigenom skildrat 

målsäganden, som då var 11 och 12 år, på en barnpornografisk bild och  två 

barnpornografiska filmer med en total spellängd om 29 sekunder. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 
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12.2 FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR 
SEXUELL POSERING (5000-K1523116-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 1 september 2018 och den 15 oktober 2019 i Karlstad 

eller på annan plats i landet via Internet vid ett flertal tillfällen försökt främja 

och utnyttja Sekretess 9, som då var 11 och 12 år, till att utföra sexuell 

posering genom att i chatt på Snapchat med henne genom hot försökt förmå 

henne att framställa och till honom skicka bilder och/eller filmer av sexuell 

karaktär på sig själv.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle söka upp 

henne och våldta henne och sprida bilder eller filmer av sexuell karaktär på 

henne på Internet. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

  

Bevisning 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden genom uppspelning av polisförhör: ca 1,5 

timme. 

 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor, angående vad målsäganden 

har berättat för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt 

hennes uppfattning om målsägandens mående under den aktuella 

perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten 

och trovärdigheten i målsägandens uppgifter : ca 15 minuter. Närvaro 

via videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 1 timme. 

 

Skriftlig 

4. Undersökningsprotokoll avseende IT-forensiskt undersökning av 

målsägandens mobiltelefon samt bilder från mobiltelefonen 

inskickade till polisen från målsäganden (fup sid 3-18, 155-160), till 
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styrkande av att Dautajs konto på Snapchat finns inlagt som kontakt i 

Snapchat, att det anträffats ett längre telefonsamtal på Snapchat mellan 

nämnda konto och målsäganden, att ett flertal bilder som skickats till ett 

stort antal målsägande i utredningen och som anträffats i Dautajs 

enheter även har anträffats i målsägandens telefon, att bilder på bl.a. 

klädesplagg och lakan som anträffats i Dautajs enheter även anträffats i 

målsägandens mobiltelefon. 

 

5. Sammanfattning avseende IT-forensiskt undersökning av Dautajs 

enheter (fup. sid 21-22), till styrkande av att det anträffats bilder, 

filmer, målsägandens Snapchatkonto, målsägandens telefonnummer 

sparat i målsägandens namn, konversationer mellan målsäganden och 

Dautajs Snapchatkonto. 

 

6. Till styrkande av det på Dautajs enheter anträffats de i 

gärningsbeskrivningarna angivna bilderna och filmerna: 

i.  åtalet för grovt poseringsbrott och 

barnpornografibrott: förevisning av bilder och 

uppspelning av filmer: 

1. bild på rumpa (fup. sid. 54). 

2. bilder på bröst (fup. sid. 33, 45, 90). 

3. bilder på underliv (fup. sid. 30, 33, 43). 

4. film på rumpa och trosor (fup sid. 54). 

5. två filmer avseende penetrering med hårborste, 

16 sekunder (fup. sid. 25) och 13 sekunder (fup. 

sid 25). 

6. två filmer avseende penetrering med banan, 29 

sekunder (fup. sid. 46-49) och 7 sekunder (fup. 

sid. 137). 

7. tre filmer avseende penetrering med fingrar, 

totalt ca en minut (fup. sid. 50-54). 

 

7. Sakkunnigutlåtande från NFC med bilagor (fup. sid. 144-152)  

avseende bildjämförelse mellan bilder på Dautaj och två bilder 

anträffade i Dautajs enheter, till styrkande av att resultatet för den ena 

bilden talar varken för eller emot att handen och fingrarna på bilden 

tillhör Dautaj (Grad 0) och att resultatet för den andra bilden i någon 

mån talar för att handen och fingrarna tillhör Dautaj (Grad +1). 

 

8. Jämförelse av bild skickat till målsäganden från Dautajs mobiltelefon 

med bilder tagna från Dautajs bostad, till styrkande av att det finns 

flertalet överensstämmelser med föremål på bilderna (fup. sid. 36 och 

42). 
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9. I målsägandens och Dautajs enheter anträffade bilder, chattar och 

meddelanden till styrkande av karaktären och omfattningen på 

kontakten mellan målsäganden och Dautaj, att han känt till 

målsägandens ålder, att han ställt frågor om sex till målsäganden och 

under hot uppmanat målsäganden att utföra sexuella handlingar på sig 

själv samt skicka bilder/filmer på det till Dautaj (fup. sid. 8, 27-31, 34-

41, 55-142). 

 

Lagrum 

6 kap 8 § 1 st och 3 st, 16 kap 10 a § 1 st 1 p, 6 kap 15 § 1 st och 23 kap 1 § 

brottsbalken 

    

Målsägande i åtalspunkt 13-13.1 

Sekretess 25: företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Josefine Ahlin 

 

13. FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL 
POSERING (5000-K71081-20) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 1 september 2018 och den 30 november 2018, eller kort 

tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid flertal 

tillfällen försökt främja och utnyttja Sekretess 25, som då var 14 år, till att 

utföra sexuell posering genom att i han chatt på Snapchat med henne genom 

hot försökt förmå henne att till honom skicka nakenbilder på sig själv. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden skrivit att han på Internet skulle 

sprida uppgifter om att hon skickar nakenbilder på sig själv till andra.  

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Dautaj var i vart fall oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 
13.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K71081-20) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 1 september 2018 och den 30 november 2018 i Karlstad 

eller på annan plats i landet sexuellt ofredat Sekretess 25, som då var 14 år, 
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genom att i chatt på Snapchat med henne skriva ”men du gillade kuken?, ”är du 

kåt?”, ”varit kåt idag?” ”äru oskuld?” ”haru mens?”, kalla henne ”hora”, samt 

till henne skicka en bild på en penis, vilket varit ägnat att kränka hennes 

sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

 

Lagrum 

6 kap 8 § brottsbalken 

6 kap 10 § 1 st brottsbalken 

    

Bevisning (avseende åtalspunkt 13-13.1) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden: ca 1,5 timme. Närvaro via videolänk 

godtas om så begärs. 

 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor (sekretess) angående vad 

målsäganden har berättat för henne om sina kontakter med 

gärningsmannen samt hennes uppfattning om målsägandens mående 

under den aktuella perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt 

tillförlitligheten och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 

minuter. Närvaro via videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 1 timme. 

Skriftlig 

4. Undersökningsprotokoll avseende målsägandens mobiltelefon (fup. 

sid. 5), till styrkande av att gärningsmannens användarnamn på 

Snapchat anträffats i målsägandens mobiltelefon. 

 

5. Sammanfattning avseende undersökning av Dautajs enheter (fup. sid. 

8 och 16), till styrkande av att 16 bilder avseende målsäganden 

anträffats på två av Dautajs enheter. 

 

6. Bild (fup. sid. 18), till styrkande av att målsägandens Snapchatkonto,  

anträffats på en av Dautajs enheter. 

 

7. Bilder på chattkonversationer med målsäganden anträffade på en av 

Dautajs enheter (fup sid. 13-17), till styrkande av att han känt till 

målsägandens ålder, efterfrågat bilder av sexuell karaktär på henne samt 

till målsäganden skrivit de i åtalspunkten avseende sexuellt 

ofredande angivna formuleringarna. 

 

 

Målsägande i åtalspunkt 14 
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Sekretess 16; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde; 

advokat Josefine Ahlin 

 

14. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 
(5000-K297617-20) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett flertal tillfällen mellan den 1 februari 2019 och 17 november 

2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via 

Internet främjat och utnyttjat Sekretess 16, som då var 12 och 13 år gammal, 

till att utföra sexuell posering genom att i chatt på Snapchat med henne genom 

hot förmått henne att framställa och till honom skicka ett flertal bilder på sina 

bröst samt en film där hon ses penetrera sin vagina med sina fingrar.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle skada 

henne och på Internet sprida uppgifter om henne att hon skickar nakenbilder på 

sig själv till andra. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

Lagrum 

6 kap 8 § 1 st och 3 st brottsbalken 

    

Bevisning 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden (uppspelning av polisförhör). Ca 1 timme 

 

2. Förhör med målsägandens mor, angående vad målsäganden har berättat 

för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt hennes 

uppfattning om målsägandens mående under den aktuella perioden till 

styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten och trovärdigheten i 

målsägandens uppgifter. Ca 15 minuter. Närvaro via videolänk godtas 

om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 30 minuter 

 

Skriftlig 

4. Sammanfattning av undersökning av Dautajs enheter (fup. sid. 4), till 

styrkande av att sex filmer på målsäganden, målsägandens 
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Snapchatkonto samt målsäganden tillagd som kontakt och vän på 

Snapchat anträffats på tre av Dautajs enheter. 

 

5. Bild på anträffad chatt i en av Dautajs mobiltelefoner (fup. sid. 12), 

till styrkande av att han haft för avsikt att fråga målsäganden ”äru kåt?”. 

 

6. Uppspelning av film (fup. sid. 14-15), till styrkande av att målsäganden 

till Dautaj skickat i gärningsbeskrivningen angiven film. 

 

Målsägande i åtalspunkt 15-15.2 

Sekretess 18; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde: 

advokat Hanna Holmgren  

 

15. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 
(5000-K534390-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har den 30 april 2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på 

annan plats i landet via Internet främjat och utnyttjat Sekretess 18, som då var 

12 år gammal, till att utföra sexuell posering genom att han i chatt på Snapchat 

med henne genom hot förmått henne att framställa och till honom skicka en 

film på vilken hon penetrerar sin vagina med ett finger. 

 

Vidare har Dautaj den 5 maj 2019, eller kort tid dessförinnan, via Internet 

främjat eller utnyttjat att målsäganden, som då var 12 år gammal, till att utföra 

sexuell posering genom att han i chatt på Snapchat med henne genom hot 

förmått henne att framställa och till honom skicka två bilder, varvid på den ena 

syns hennes nakna bröst och på den andra hennes bröst iförd BH. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle sprida 

bilder eller filmer av sexuell karaktär på henne på Internet. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Dautaj var i vart fall oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

15.1 FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR 
SEXUELL POSERING (K534390-19) 
 

Gärningar 
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Dautaj har mellan den 1 april 2019 och 5 maj 2019, eller kort tid dessförinnan, 

vid ett flertal tillfällen försökt främja och utnyttja Sekretess 18, som då var 12 

år, att utföra sexuell posering genom att i chatt på Snapchat med henne genom 

hot försöka förmå henne att till honom skicka bilder och/eller filmer av sexuell 

karaktär på sig själv. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle sprida 

bilder eller filmer av sexuell karaktär på henne på Internet. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

15.2 SEXUELLT OFREDANDE (K534390-19) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle mellan den 1 april 2019 och den 5 maj 2019, eller 

kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet ofredat 

Sekretess 18 genom att i chatt på Snapchat med henne skicka en bild på en 

penis, vilket varit ägnat att kränka hennes sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

 

Bevisning (avseende åtalspunkt 15-15.2) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden: ca 1 timme.  

2. Förhör med målsägandens far (sekretess), angående vad målsäganden 

har berättat för honom om sina kontakter med gärningsmannen samt 

hennes uppfattning om målsägandens mående under den aktuella 

perioden till styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten 

och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 minuter. Närvaro 

via videolänk godtas om så begärs. 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 30 minuter. 

 

Skriftlig 

4. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter 

(fup. sid. 4), till styrkande av att det på två av hans enheter anträffats en 
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film och tre bilder på målsäganden samt konversationer med 

målsäganden via chatt-, sms- och iMessage. 

 

5. Uppspelning av förhör, 23 sekunder (fup. sid. 6), till styrkande av att 

målsäganden på uppmaning av Dautaj framställt och till Dautaj skickat 

i åtalspunkt 1 angiven film. 

 

6. Bilder (fup. sid. 11-12) anträffade i en av Dautajs mobiltelefon till 

styrkande av att målsäganden till honom skickat de i åtalspunkt 1 

angivna bilderna. 

 

7. Bild av chatt med målsäganden anträffad i en av Dautajs 

mobiltelefoner (fup. sid. 10), till styrkande av att han till henne skickat 

en bild som skickats till många målsäganden i utredningen, frågat 

målsäganden om ”nudes”, ”Dick Picks” och om ”hon gillar se mig 

runka”. 

 

8. Sammanställning av iMessagemeddelanden till målsäganden anträffade 

i en av Dautajs mobiltelefoner (fup. sid. 13), till styrkande av att han 

hotat henne med att sprida nakenbilder på henne och att målsäganden 

upplyst honom om att hon är minderårig. 

 

Lagrum 

6 kap 8 § 1 st och 3 st brottsbalken, 6 kap 10 § 1 st, 6 kap 15 § 1 st och 23 kap 

1 § brottsbalken 

    

Målsägande i åtalspunkt 16-16-1 

Sekretess 15; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Malin Dromberg 

 

16. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 
(5000-K470274-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett flertal tillfällen mellan den 1 februari 2019 och den 25 mars 

2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via 

Internet främjat eller utnyttjat Sekretess 15, som då var 13 år, till att utföra 

sexuell posering genom att han i chatt på Snapchat med henne genom hot 

förmått henne att framställa och till honom skicka tre filmer, på vilka hon på en 

av filmerna ses penetrera sin vagina med två fingrar och på två av filmerna ses 

penetrera sin vagina med en sminkborste.   

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden skrivit att han skulle sprida 

nakenbilder på henne och hennes kompisar på Internet,  att han skulle och att 

han skulle våldta och döda henne. 
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Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

16.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K470274-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 1 februari 2019 och den 10 april 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet sexuellt 

ofredat Sekretess 15, som då var 13 år, genom att i chatt på Snapchat med 

henne skicka ett flertal bilder och filmer på penisar till henne samt kalla henne 

för ”hora”, vilket varit ägnat att kränka henne sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

 

Lagrum 

6 kap 8 § 1 st och 3 st och 6 kap 10 § 1 st brottsbalken 

    

Bevisning (avseende åtalspunkt 16-16.1) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden: ca 1,5 timme. Närvaro via videolänk 

godtas om så begärs. 

 

2. Förhör med målsägandens mor, angående vad målsäganden har berättat 

för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt hennes 

uppfattning om målsägandens mående under den aktuella perioden, till 

styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten och 

trovärdigheten i målsägandens uppgifter: Ca 15 minuter. Närvaro via 

videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 1 timme 

 

Skriftlig 

4. Sammanfattning av fynd vid undersökning av Dautajs enheter (fup. 

sid. 37), till styrkande av att tre filmer på målsäganden samt 

målsägandens Snapchatkonto påträffats på två av Dautajs enheter. 

 

5. Bild på målsägandens Snapchatkonto anträffad på en av Dautajs 

enheter (fup. sid. 39), till styrkande av att hennes ålder anges i 

visningsnamnet. 
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6. Uppspelning av filmer anträffade i en av Dautajs enheter (fup. sid 39-

41), ca två minuter, till styrkande av att målsäganden skickat de i 

åtalspunkten 16 angivna filmerna till honom. 

 

7. Bilder av chattar anträffade i målsägandens telefon (fup. sid. 7-13, 22 

och 31), till styrkande av att Dautaj begärt nakenbilder på målsäganden 

under hot om att annars sprida nakenbilder på henne och hennes 

kompisar på Internet. 

 

8. Bild på chatt anträffad i målsägandens telefon (fup. sid. 9-10 och 31), 

till styrkande av att Dautaj skrivit i åtalspunkt 16.1 angiven 

formulering och skickat en penisbild till målsäganden. 

 

Målsägande i åtalspunkt 17-17.3 

Sekretess 22, företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Gunnar Larsson 

 
17. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 
(5000-K68172-20) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 17 april 2019 och den 18 december 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid sju 

tillfällen främjat och utnyttjat att målsäganden, som då var 12 och 13 år 

gammal, till att utföra sexuell posering genom att han i chatt på Snapchat med 

henne genom hot förmått henne att framställa och till honom skicka tre filmer 

och 19 bilder av sexuell karaktär på sig själv. På filmerna ses hennes blottade 

bröst eller ben, på bilderna ses hon i underkläder, eller med blottade ben, 

rumpa, bröst, eller underliv.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle sprida 

hennes bostadsadress och bilder eller filmer av sexuell karaktär på henne på 

Internet samt kontakta hennes föräldrar och myndigheter. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall varit oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

17.1 FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR 
SEXUELL POSERING 
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Gärningar 

Dautaj har mellan den 17 april 2019 och den 18 december 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid ett flertal 

tillfällen genom hot försökt främja och utnyttja målsäganden, som då var 12 

och 13 år, till att utföra sexuell posering genom att i chatt på Snapchat med 

henne försöka förmå henne att till honom skicka bilder och/eller filmer av 

sexuell karaktär på sig själv.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle sprida 

hennes bostadsadress och bilder eller filmer av sexuell karaktär på henne på 

Internet samt kontakta hennes föräldrar och myndigheter. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

17.2 BARNPORNOGRAFIBROTT (K68172-20) 
 

Gärning 

Dautaj har mellan den 17 april 2019 och den 18 december 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet innehaft 19 bilder och 3 

filmer, med en total spellängd om 25 sekunder, barnpornografiskt material på 

Sekretess 22.  

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

 

17.3 SEXUELLT OFREDANDE (K68172-20) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 17 april 2019 och den 18 december 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet sexuellt ofredat Sekretess 

22, som då var 12 eller 13 år, genom att i chatt på Snapchat till henne skicka 

två bilder på penisar till henne samt skriva ”pullar du?”, ”hora” och ”varit kåt 

idag?”, vilket varit ägnat att kränka hennes sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 
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Lagrum 

4 kap 5 § 1 st, 6 kap 8 §, 6 kap 10 § 1 st och 23 kap 1 § brottsbalken 

 

Bevisning (avseende åtalspunkt 17-17.3) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden genom uppspelning av polisförhör; ca 1,5 

timme.  

 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor, angående vad målsäganden 

har berättat för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt 

hennes uppfattning om målsägandens mående under den aktuella 

perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten 

och trovärdigheten i målsägandens uppgifter: ca 15 minuter. Närvaro 

via videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 1 timme. 

 

Skriftlig 

4. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter 

(fup. sid. 75-77), till styrkande av att bilder och filmer på målsäganden, 

målsäganden som kontakt på Snapchat, samt chatt- och iMessage-

konversationer med målsäganden har anträffats på fyra av Dautajs 

enheter. 

 

5. Till styrkande av att det på Dautajs enheter anträffats de i 

gärningsbeskrivningarna avseende åtalspunkt 17 och 17.2 angivna 

bilderna och filmerna och att Dautaj uppmanat målsäganden att 

framställa dem och skicka dem till honom åberopas förevisning av 

bilder och uppspelning av filmer: 

1. Tre filmer, totalt 25 sekunder, (fup. sid 100-101). 

2. 19 bilder (fup. sid. 94, 96-101, 100, 80-89, 122-

124, 126-127). 

 

6. På Dautajs enheter och målsägandens mobiltelefoner anträffade 

bilder, chattar och meddelanden till styrkande av karaktären och 

omfattningen på kontakten mellan målsäganden och Dautaj, att han 

känt till målsägandens ålder, att han i stor omfattning skrivit om sex till 

målsäganden och under hot uppmanat målsäganden att utföra sexuella 

handlingar på sig själv samt skicka bilder/filmer på det till Dautaj (fup. 

sid. 79-130, 8-73).  

 
Målsägande i åtalspunkt 18-18.2 

Sekretess 38; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Elisabeth Karlsson 
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18. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 
(5000-K1312914-18) 
 

Gärningar  

Dautaj har mellan den 1 augusti och den 24 september 2018, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid två 

tillfällen främjat och utnyttjat Sekretess 38, som då var 11 eller 12 år, till att 

utföra sexuell posering genom att han i chatt på Snapchat med henne genom 

hot förmått henne att framställa och till honom skicka en bild på hennes bröst 

och en bild på hennes rumpa. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle skada 

henne och hennes familj samt lägga ut bilder på målsäganden på Internet. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna 

har dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats 

systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

18.1 OLAGA HOT (K1312914-18) 
 

Gärning 

Dautaj har mellan den 1 augusti och den 24 september 2018, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid ett tillfälle 

hotat Sekretess 38, som vid tillfället var 11 eller 12 år, genom att i chatt på 

Snapchat med henne skriva att ”jag vill knulla dig tills du blöder”. Hotet har 

varit ägnat att hos Karlsson framkalla allvarlig fruktan för egen säkerhet till 

person.  

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt.  

 

18.2 SEXUELLT OFREDANDE (K1312914-18) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 1 augusti och den 24 september 2018, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid ett flertal 

tillfällen ofredat Sekretess 38, som vid tillfällena var 11 eller 12 år, genom att i 

chatt på Snapchat med henne skriva ”kom då kuken är redo, suger och 

klämmer dina bröst smeker och pullar dig lite och kör in kuken”, ” du är ingen 

hora men beter dig som en”, ”ska vi knulla eller pulla?” och ”vems kuk vill du 

se då? ” samt genom att skicka en bild på en penis till henne. Agerandet har 

varit ägnat att kränka målsägandens sexuella integritet.  
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Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

  

Lagrum 

4 kap 5 § 1 st, 6 kap 8 § 1 st och 6 kap 10 § 1 st brottsbalken 

 

Bevisning  (avseende åtalspunkt 18-18.2)  

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden genom uppspelning av polisförhör (ca 30 

minuter). 

 

2. Förhör med målsägandens mor, angående vad målsäganden har berättat 

för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt hennes 

uppfattning om målsägandens mående under den aktuella perioden : ca 

15 minuter. Närvaro via videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj.  Ca 1 timme. 

Skriftlig 

4. Sammanfattning av fynd vid IT-forensisk undersökning av Dautajs 

enheter, till styrkande av att det på två av hans enheter anträffats bilder 

på målsäganden, målsäganden sparad som kontakt på Snapchat samt 

chattar med målsäganden. 

 

5. Skärmavbildningar (fup. sid. 8 och 29), till styrkande av att 

målsäganden finns sparad som kontakt i Dautajs enheter och att 

målsägandens födelseår framgår av informationen om hennes 

Snapchatkonto 

 

6. Bilder anträffade i Dautajs enheter (fup. sid. 8, 14-16), till styrkande 

av att Dautaj tagit flertal skärmavbildningar i sin mobiltelefon på var 

målsäganden befann sig vid en viss tidpunkt. 

 

7. Bilder avseende skärmavbildningar på meddelanden till målsäganden 

anträffade i Dautajs enheter och målsägandens mobiltelefon (fup 13-

28, 32, 49, 53), till styrkande av att Dautaj skrivit flertalet meddelanden 

av sexuell karaktär till målsäganden, att han velat få bilder på 

målsägandens kropp skickade till sig, att han uttryckt sig hotfullt till 

henne, samt att han till henne skickat de meddelanden som anges i 

åtalspunkt 3. 

 

8. Jämförelse mellan rum synligt på bild i meddelande till målsägande 

anträffad på en av Dautajs enheter och Dautajs rum (fup. sid. 18 och 

23), till styrkande av att de uppvisar flertalet likheter. 
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9. Bild anträffad i målsägandens mobiltelefon (fup. sid. 37) till styrkande 

av att Dautaj till målsäganden skickat en bild som anträffats hos ett stort 

antal målsägande i utredningen. 

 

 

Målsägande i åtalspunkt 19-19.1 

Sekretess 6; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Malin Dromberg 

 

19. FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL 
POSERING (5000-K1382322-18) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle i november 2018, eller kort tid dessförinnan, i 

Karlstad eller på annan plats i landet via Internet genom hot försökt främja och 

utnyttja Sekretess 6, som vid tillfället var 13 år, till att utföra sexuell posering 

genom att i chatt på Snapchat med henne genom hot försökt förmå henne att till 

honom skicka nakenbilder på sig själv.  

 

Hotet har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle sprida 

kränkande uppgifter om henne på henne på Internet.  

 

Gärningen är att bedöma som grov då den skett genom hot, inneburit ett 

hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett led i en brottslighet 

som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

  

Lagrum 

6 kap 8 § 1 st och 15 § 1 st samt 23 kap 1 § brottsbalken 

 

Bevisning (avseende åtalspunkt 19-19.1) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden. Ca 45 minuter. Närvaro via videolänk 

godtas om så begärs. 

 

2. Förhör med målsägandens mor, angående vad målsäganden har berättat 

för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt hennes 

uppfattning om målsägandens mående under den aktuella perioden, till 

styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten och 
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trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 minuter. Närvaro via 

videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj. ca 30 minuter. 

Skriftlig 

4. Bild (fup. sid. 9), till styrkande av att en bild på målsäganden anträffats 

i Dautajs dator. 

 

Målsägande i (åtalspunkt 20-20.1) 

Sekretess 44; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Lars Solvik 

 

20. FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL 
POSERING (5000-K1557481-18) 
 

Gärningar 

Dautaj har i november 2018, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på 

annan plats i landet via Internet vid ett flertal tillfällen försökt främja och 

utnyttja målsäganden, som då var 14 år, till att utföra sexuell posering genom 

att i chatt på Snapchat med henne genom hot försöka förmå henne att skicka 

bilder och/eller filmer av sexuell karaktär på sig själv till honom. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj i chatt på Snapchat med målsäganden skrivit att 

han skulle sprida kränkande uppgifter om henne på Internet samt lämna 

röstmeddelande där han frågat henne om hon ville dö. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

20.1 SEXUELLT OFREDANDE (K1557481-18) 
 

Gärning 

Dautaj har i november 2018, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på 

annan plats i landet via Internet vid ett tillfälle sexuellt ofredat målsäganden, 

som då var 14 år, genom att i chatt på Snapchat med henne skriva ”vill knulla 

dig” och ”är kåt i dig”, vilket varit ägnat att kränka hennes sexuella integritet. 
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Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

 

Lagrum 

6 kap 10 § 1 st, 6 kap 8 § 1 st och 15 § 1 st samt 23 kap 1 § brottsbalken 

 

Bevisning (avseende åtalspunkt 20-20.1) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden. Ca 45 minuter. Närvaro via videolänk 

godtas om så begärs. 

 

2. Förhör med målsägandens far, angående vad målsäganden har berättat 

för honom om sina kontakter med gärningsmannen samt hennes 

uppfattning om målsägandens mående under den aktuella perioden, till 

styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten och 

trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 minuter. Närvaro via 

videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 30 minuter. 

 

Skriftlig 

4. Bilder av chatt (fup. sid. 12-17), till styrkande av att Dautaj känt till 

målsägandens ålder, under hot begärt nakenbilder av målsäganden 

(åtalspunkt 20) samt till henne skrivit de formuleringar som anges i 

åtalspunkt 20.1). 

 

Målsägande i åtalspunkt 21-21.1 

Sekretess 5; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Anna-Kajsa Stranding  

 

21. FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL 
POSERING (5000-K1522412-18) 
 

Gärningar 

Dautaj har i oktober och november 2018, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad 

eller på annan plats i landet via Internet vid ett flertal tillfällen försökt främja 

och utnyttja Sekretess 5, som vid tillfällena var 13 år, till att utföra sexuell 

posering genom att han i chatt på Snapchat med henne genom hot försökt 

förmå henne att till honom skicka bilder och/eller filmer av sexuell karaktär på 

sig själv.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden skrivit att han skulle våldta 

henne och sprida bilder eller filmer av sexuell karaktär på henne på Internet 

samt genom att han lämnat röstmeddelande till henne med hot om att döda 

henne.  
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Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall varit oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år.    

 

21.1 SEXUELLT OFREDANDE (K1522412-18) 
 

Gärningar 

Dautaj har i oktober och november 2018, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad 

eller på annan plats i landet via Internet vid ett flertal tillfällen ofredat 

Sekretess 5, som vid tillfällena var 13 år, genom att i chatt på Snapchat med 

henne kalla henne ”hora”, skriva ”din kropp är fett ful”, ”du har pullat idag”, 

”vill du se kuken?”, ”din fitta är trång” fråga om hon ville se hans kön, skicka 

en könsbild till henne samt på Internet lägga upp en bild på henne med en 

texten ”största horan” , vilket varit ägnat att kränka målsägandens sexuella 

integritet.  

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

 

Lagrum 

6 kap 8 § 1 st, 6 kap 10 § 1 st brottsbalken 

  

Bevisning (avseende åtalspunkt 21-21.1) 

 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden.ca 1,5 timme. Närvaro via videolänk 

godtas om så begärs. 

 

2. Förhör med målsägandens far (sekretess), angående vad målsäganden 

har berättat för honom om sina kontakter med gärningsmannen samt 

hans uppfattning om målsägandens mående under den aktuella 

perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten 

och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 minuter. Närvaro 

via videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj. Ca 45 minuter. 

Skriftlig 

4. IT-forensisk undersökning av målsägandens mobiltelefon (fup. sid 3-

8) till styrkande av att sökhistorik avseende Dautajs telefonnummer och 
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en bild på en Snapchat-konversation mellan målsäganden och ett av 

Dautajs Snapchatkonto avseende nakenbilder på målsäganden har 

anträffats på hennes mobiltelefon. 

 

5. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter 

(fup. sid. 11), till styrkande av att bilder på målsäganden har anträffats 

på två av hans enheter. 

 

6. Bilder anträffade i Dautajs enheter (fup. sid. 13-14, 19 och 21) samt 

bilder från målsäganden på chattkonversationer mellan målsäganden 

och ett av Dautajs Snapchatkonto (fup. sid. 24-56), till styrkande av att 

Dautaj under de hot som anges i gärningsbeskrivningen avseende 

åtalspunkt 21 efterfrågat nakenbilder på målsäganden samt skrivit det 

som anges i gärningsbeskrivningen avseende åtalspunkt 21.1. 

 

Målsägande i åtalspunkt 22-22.2 

Sekretess 40; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Louise Lundquist 

 

22. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING, 
(5000-K179957-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 1 december 2018 och den 31 mars 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet främjat och 

utnyttjat målsäganden, som vid tillfällena var 13 år, till att utföra sexuell 

posering genom att i chatt på Snapchat med henne förmå henne att till honom 

skicka ett flertal bilder på sig själv iförd BH och en film där hon suger på sina 

tår.  

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett i målsägandens hemmiljö, 

inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden, handlingarna har 

dokumenterats samt utgjort ett led i en brottslighet som utövats systematiskt 

mot ett mycket stort antal unga flickor. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall varit oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

22.1 FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR 
SEXUELL POSERING (5000-K179957-19) 
 

Gärningar  

Dautaj har mellan den 1 december 2018 och den 31 mars 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid ett flertal 

tillfällen försökt främja och utnyttja Sekretess 40, som då var 13 år, till att 
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utföra sexuell posering genom att i chatt på Snapchat med henne försöka förmå 

henne att till honom skicka bilder och/eller filmer av sexuell karaktär på sig 

själv.  

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

22.2 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K179957-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 1 december 2018 och den 31 mars 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet ofredat 

Sekretess 40, som vid tillfällena var 13 år, genom att i chatt på Snapchat med 

henne skicka flertalet filmer eller bilder där en man onanerar och ett flertal 

gånger fråga henne om hon är kåt och skriva ”knulla” och ”pulla”. Agerandet 

har varit ägnat att kränka målsägandens sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall varit oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

Lagrum 

6 kap 8 § 1 st, 6 kap 10 § 1 st, 15 § 1 st samt 23 kap 1 § brottsbalken 

  

Bevisning (avseende åtalspunkt 22-22.2) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden: ca 1,5 timme. Närvaro via videolänk godtas 

om så begärs. 

 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor (sekretess) angående vad 

målsäganden har berättat för henne om sina kontakter med 

gärningsmannen samt hennes uppfattning om målsägandens mående 

under den aktuella perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt 

tillförlitligheten och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 30 

minuter. Närvaro via videolänk godtas om så begärs.  

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 45 minuter. 
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Skriftlig 

4. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter 

(fup. sid. 5), till styrkande av att bilder på målsäganden, målsägandens 

telefonnummer samt chattar och meddelanden med målsäganden har 

anträffats på två av Dautajs enheter. 

 

5. Bilder av chattar och SMS-konversationer med målsäganden anträffade 

på Dautajs enheter (fup. sid. 7-13), till styrkande av att Dautaj känt till 

målsägandens ålder och att han uppmanat henne att skicka bilder/filmer 

med sexuellt innehåll på sig själv till honom.   

 

Målsägande i åtalspunkt 23 

Sekretess 17; företrädd av vårdnadshavarna och målsägandebiträde advokat 

Mia Sandros 

 

23. FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL 
POSERING (5000-K1503786-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har mellan den 1 oktober och den 31 december 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet vid ett flertal 

tillfällen försökt främja och utnyttja Sekretess 17, som då var 11 och 12 år, till 

att utföra sexuell posering genom att i chatt på Snapchat med henne genom hot 

försöka förmå henne att till honom skicka bilder och/eller filmer av sexuell 

karaktär på sig själv.  

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden skrivit att han skulle sprida en 

film av sexuell karaktär på henne på Internet. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall varit oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

Lagrum 

6 kap 8 § 1 st och 23 kap 1 § brottsbalken 

 

Bevisning (avseende åtalspunkt 23) 

Muntlig 
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1. Förhör med målsäganden (uppspelning av polisförhör): ca 40 minuter.  

 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor angående hennes 

observationer av ett av Dautajs Snapchatkonto som en stor andel av 

målsägandena varit i kontakt med, vad målsäganden har berättat för 

henne om sina kontakter med gärningsmannen samt hennes uppfattning 

om målsägandens mående under den aktuella perioden, till styrkande av 

gärningspåståendena samt tillförlitligheten och trovärdigheten i 

målsägandens uppgifter. Ca 30 minuter. Närvaro via länk godtas om 

så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 45 minuter. 

 

Skriftlig 

4. IT-forensisk undersökning av en av målsägandens mobiltelefoner 

(fup. sid. 7-8), till styrkande av att två av Dautajs Snapchatkonton 

anträffats i hennes mobiltelefon. 

 

5. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter 

(fup. sid 11-12 och 17), till styrkande av att målsäganden förekommer 

som Snapchat-vän på två av Dautajs enheter. 

 

6. Skärmdumpar tagna av målsägandens mor (tilläggsfup. sid. 6-8) av 

aktivitet från ett av Dautajs Snapchatkonton till styrkande av att Dautaj 

spridit sexbilder med målsägandens namn på Internet. 

   

Målsägande i åtalspunkt 24-24.1 

Sekretess 23; företrädd av vårdnadshavarna och målsägandebiträde advokat 

Mats Lind 

 

24. FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL 
(5000-K651293-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett flertal tillfällen mellan den 1 maj och den 11 juli 2019, eller 

kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet försökt 

främja och utnyttja Sekretess 23, som då var 12 och 13 år, till att utföra sexuell 

posering genom att i chatt på Snapchat med henne genom hot försöka förmå 

henne att till honom skicka filmer eller bilder på hennes bröst, underliv, när 

hon onanerar, eller liknande innehåll av sexuell karaktär. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle skada 

henne och sprida bilder eller filmer av sexuell karaktär på henne på Internet 

och till hennes föräldrar.  
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Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

24.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K651293-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett flertal tillfällen mellan den 1 maj och den 11 juli 2019, eller 

kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet 

sexuellt ofredat Sekretess 23, som då var 12 och 13 år, genom att i chatt på 

Snapchat till henne skriva ”fortsätt pulla, blir så kåt”, ” när hade du sex 

senast?” ”vem knulla du då” ”får jag stoppa in den i dig i sommar?” ”hur kåt är 

du?” ”du pullar just nu för honom” och ”blir kåt bara jag tänker på dom” och 

”hora”, vilket varit ägnat att kränka hennes sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall varit oaktsam 

beträffande omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

   

Lagrum 

6 kap 8 § 1 st och 3 st, 6 kap 10 § 1 st  och 6 kap 15 § 1 st samt 23 kap 1 § 

brottsbalken 

    

Bevisning (avseende åtalspunkt 24-24.1) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden (uppspelning av polisförhör). Ca 1 

timme.  

 

2. Förhör med målsägandens mor, angående vad målsäganden har 

berättat för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt 

hennes uppfattning om målsägandens mående under den 

aktuella perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt 

tillförlitligheten och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. 

Ca 15 minuter. Närvaro via videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 45 minuter. 

Skriftlig 

4. IT-forensiskt protokoll (fup. sid. 9) avseende målsägandens 

mobiltelefon, till styrkande av att ett av Dautajs 
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Snapchatkonton förekommer som kontakt i målsägandens 

mobiltelefon. 

 

5. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs 

enheter (fup. sid. 11-12 och 15), till styrkande av att bilder på 

och konversationer med målsäganden har anträffats på en av 

Dautajs enheter. 

 

6. IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter och bilder på 

chattar målsäganden sparat (fup. sid. 16-65), till styrkande av 

att Dautaj känt till målsägandens ålder, skrivit om sex till henne, 

under hot uppmanat henne att fota/filma material av sexuell 

karaktär på sig själv och skicka till honom samt att han skrivit 

de i gärningsbeskrivningen avseende sexuellt ofredande 

angivna formuleringarna. 

 

 

Målsägande i åtalspunkt 25-25.2 

Sekretess 36; företrädd av vårdnadshavarna och målsägandebiträde advokat 

Anna Edelhjelm 

 

25. GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL POSERING 
(5000-K646872-19) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle mellan den 1 maj 2019 och den 2 juli 2019, eller kort 

tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet främjat och 

utnyttjat Sekretess 36, som då var 15 år gammal, till att utföra sexuell posering 

genom att han i chatt på Snapchat med henne genom hot förmått henne att 

framställa och till honom skicka en bild av sexuell karaktär, på vilken hon ses 

iförd BH och trosor. Poseringen har varit ägnad att skada målsägandens hälsa 

eftersom den skett under hot.  

 
Hotet har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle sprida 

nakenbilder på henne på Internet. 

 
Gärningen är att bedöma som grov då den skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 18 år. 
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25.1 FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR 
SEXUELL POSERING (5000-K646872-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett flertal tillfällen mellan den 1 maj 2019 och den 2 juli 2019 i 

Karlstad eller på annan plats i landet via Internet försökt främja och utnyttja 

Sekretess 36, som då var 15 år, till att utföra sexuell posering för honom genom 

att i chatt på Snapchat med henne genom hot försöka förmå henne att till 

honom skicka nakenbilder på sig själv, vilket hade varit ägnat att skada 

målsägandens hälsa eller utveckling.  
 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle sprida 

nakenbilder på henne på Internet. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 18 år. 

 

25.2 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K646872-19) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle mellan den 1 maj 2019 och den 2 juli 2019 i Karlstad 

eller på annan plats i landet via Internet ofredat Sekretess 36 genom att i chatt 

på Snapchat med henne skicka ett flertal nakenbilder samt skriva ”kåt?”, vilket 

varit ägnat att kränka hennes sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

 

Lagrum 

4 kap 5 § 1 st och 6 kap 8 § 2 st brottsbalken 

    

Bevisning (avseende åtalspunkt 25-25.2) 

Muntlig 

1. Förhör med målsägande: ca 1 timme. Närvaro via videolänk 

godtas om så begärs. 

 

2. Målsägandesförhör med målsägandens mor (sekretess) 

angående vad målsäganden har berättat för henne om sina 
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kontakter med gärningsmannen samt hennes uppfattning om 

målsägandens mående under den aktuella perioden, till 

styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten och 

trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 minuter. 

Närvaro via videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj. Ca 45 minuter 

 

4. Vittnesförhör med Iro Rösbäck, angående vad målsäganden 

berättat för henne, till styrkande av att hon uppgett att hon under 

hot skickat bild på sig själv till gärningsmannen. Närvaro via 

videolänk godtas om så begärs. 

Skriftlig 

5. Sammanfattning (fup. sid. 3-4) av och information från IT-

forensisk undersökning av Dautajs enheter (7-8), och till 

styrkande av att bild på målsäganden, målsägandens 

telefonnummer och SMS- och chattkonversationer med 

målsäganden har anträffats på tre av Dautajs enheter. 

 

6. Bilder på chattkonversationer mellan målsäganden och ett av 

Dautajs Snapchatkonto (fup. sid. 11-35) och på SMS-

konversation mellan målsäganden och Dautajs telefonnummer 

(fup. sid. 42-44), till styrkande av att Dautaj under hot uppmanat 

målsäganden att ta bilder/filmer med sexuellt innehåll på sig 

själv, att han skickat flertalet nakenbilder till målsäganden samt 

till henne skriva det som anges i gärningsbeskrivningen i 

åtalspunkt 25.2. 

 

Målsägande i åtalspunkt 26-26.2 

Sekretess 43; företrädd av vårdnadshavarna och målsägandebiträde advokat 

Caroline Fagerberg 

 

26. FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL 
POSERING (5000-K661402-19) 
  

Gärningar 

Dautaj har vid ett flertal tillfällen mellan den 1 april 2019 och den 22 oktober 

2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via 

Internet försökt främja och utnyttja Sekretess 43, som då var 14 och 15 år, till 

att utföra sexuell posering genom att i chatt på Snapchat med henne genom hot 

försöka förmå henne att till honom skicka bilder och/eller filmer av sexuell 

karaktär på sig själv, vilket hade varit ägnat att skada målsägandens hälsa eller 

utveckling.  
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Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han skulle sprida 

bilder eller filmer av sexuell karaktär på henne på Internet.  

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 18 år. 

 

26.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K661402-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett flertal tillfällen mellan den 1 april 2019 och den 22 oktober 

2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via 

Internet sexuellt ofredat Sekretess 43, som då var 14 och 15 år, genom att i 

chatt på Snapchat med henne skicka flertal bilder på nakna underliv och skriva 

till henne ”jag är kåt”,  ”äru kåt?”, ”äru oskuld”, ”men knulla då” ”om en kille 

sprutat sperma i munnen hade du spottat?” ”vart vill du killen ska komma då på 

din kropp” ”du e jävligt kåt tjej” och ”hora”, vilket varit ägnat att kränka 

hennes sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt.  

 

26.2 OLAGA HOT (5000-K661402-19) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle mellan den 1 och den 15 oktober 2019, eller kort tid 

dessförinnan, i Karlstad, eller på annan plats i landet via Internet hotat 

Sekretess 43 genom att i chatt på Snapchat med henne skriva ”kommer döda 

din familj”. Hotet har varit ägnat att hos målsäganden framkalla allvarlig rädsla 

för egen och annans säkerhet till person. 

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

 

Lagrum 

4 kap 5 § 1 st 6 kap 8 § 1 st och 3 st, 6 kap 10 § 1 st, 6 kap 15 § 1 st samt 23 

kap 1 § brottsbalken 

    

Bevisning (avseende åtalspunkt 26-26.2) 

Muntlig 
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1. Målsägandeförhör med målsägandens mor, angående vad målsäganden 

har berättat för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt 

hennes uppfattning om målsägandens mående under den aktuella 

perioden, till styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten 

och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 30 minuter. Närvaro 

via videolänk godtas om så begärs. 

 

2. Förhör med Dautaj. Ca 45 minuter. 

 

Skriftlig 

3. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter 

(fup. sid. 4-5), till styrkande av att bilder och filmer på målsäganden, 

målsäganden som vän på Snapchat och konversationer med 

målsäganden har anträffats på tre av hans enheter. 

 

4. Information från IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter (fup. 

sid. 10-27), NCMEC-rapport (fup. sid. 28-59), bilder på chattar mellan 

målsäganden och ett av Dautajs Snapchatkonton sparade av 

målsäganden (fup. sid. 61-71), till styrkande av att Dautaj under hot 

uppmanat målsäganden att skicka bilder/filmer av sexuell karaktär på 

sig själv till honom att han till målsäganden skrivit de formuleringar 

som anges i gärningsbeskrivningarna avseende sexuellt ofredande och 

olaga hot.  

 

Målsägande i åtalspunkt 27-27.1) 

Sekretess 35; företrädd av vårdnadshavarna och målsägandebiträde advokat 

Annelie Falk Möller 

 

27. OLAGA HOT (5000-K1291758-19) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett flertal tillfällen mellan den 14 oktober 2019 och den 31 

oktober 2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet 

via Internet hotat Sekretess 35, som vid tillfällena var 12 år, genom att i chatt 

på Snapchat med henne skriva formuleringar med innebörd att han skulle döda 

henne, hennes familj samt sprida integritetskänsliga eller kränkande uppgifter 

om henne på Internet. 

 

Hoten har varit ägnade att framkalla allvarlig fruktan för egen säkerhet till 

frihet och frid hos målsäganden. 

 

27.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K1291758-19) 
 

Gärningar 
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Dautaj har vid ett flertal tillfällen mellan den 14 oktober 2019 och den 31 

oktober 2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet 

via Internet sexuellt ofredat Sekretess 35, som vid tillfällena var 12 år, genom 

att i chatt på Snapchat med henne skriva ”hora”, ”pulla du då?” , ”smeker?”, 

”du naken?”, ”körde in nåt i fittan?” , ”du var våt i fittan” och ”när jucka du på 

kudden senast?” samt skicka en film på en man som onanerar, vilket varit ägnat 

att kränka hennes sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. 

 

Lagrum 

4 kap 5 § 1 st och 6 kap 10 § 1 st brottsbalken 

    

Bevisning (avseende åtalspunkt 27-27.1) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden genom uppspelning av polisförhör. Ca 40 

minuter. 

 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor angående vad målsäganden 

har berättat för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt 

hennes uppfattning om målsägandens mående under den aktuella 

perioden till styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten 

och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 minuter. Närvaro 

via videolänk godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj. Ca 45 minuter. 

 

Skriftlig 

4. IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter (fup. sid.4-11), till 

styrkande av att målsäganden som Snapchat-vän samt 

chattkonversationer med målsäganden anträffats på två av Dautajs 

enheter.  

 

5. Bilder på chattar mellan målsäganden och ett av Dautajs 

Snapchatkonton anträffade vid IT-forensisk undersökning av 

målsägandens mobiltelefon (fup. sid. 17-41), till styrkande av att 

Dautaj känt till målsägandens ålder samt skrivit de formuleringar som 

anges i gärningsbeskrivningarna. 

 

Målsägande i åtalspunkt 28-28.2 

Sekretess 1; företrädd av vårdnadshavarna (sekretess) och målsägandebiträde 

advokat Carl-Henry Salomonsson 

 

28. SEXUELLT OFREDANDE (5000-K65193-19) 
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Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle mellan den 1 augusti 2018 och den 31 januari 2019, 

eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet 

ofredat Sekretess 1, som vid tillfället var 13 eller 14 år, genom att i chatt på 

Snapchat med henne skicka bilder kön och porrfilmsklipp samt skriva till 

henne att hon ”ska gå och pulla”. Agerandet har varit ägnat att kränka hennes 

sexuella integritet.  

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

 

28.1 OLAGA HOT (5000-K65193-19) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle mellan den 1 augusti 2018 och den 31 januari 2019, 

eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet 

hotat Sekretess 1, som vid tillfället var 13 eller 14 , genom att i chatt på 

Snapchat med henne skriva ord med innebörd att han skulle sprida 

integritetskränkande uppgifter om henne på Internet samt till henne skicka en 

bild på hennes bostadsadress. Hotet har varit ägnade att hos målsäganden 

framkalla allvarlig fruktan för egen säkerhet till person.  

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

 

28.2 ÖVERGREPP I RÄTTSSAK (5000-K65193-19) 
 

Gärning 

Dautaj har vid ett tillfälle mellan den 1 augusti 2018 och den 31 januari 2019, 

eller kort tid dessförinnan i Karlstad eller på annan plats i landet via Internet 

med hot om våld försökt hindra Sekretess 1 att polisanmäla brotten angivna i 

åtalspunkt 28 och 28.1 genom att i chatt på Snapchat med henne skriva att han 

skulle våldta och döda henne om hon gjorde en polisanmälan.  

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

 

Lagrum 

4 kap 5 § 1 st, 6 kap 10 § 1 st, 17 kap 10 § 1 st 1 men brottsbalken 

 

 

Bevisning 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden. Ca 1 timme. Närvaro via videolänk godtas 

om så begärs. 

 

2. Målsägandeförhör med målsägandens mor angående vad målsäganden 

har berättat för henne om sina kontakter med gärningsmannen samt 
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hennes uppfattning om målsägandens mående under den aktuella 

perioden till styrkande av gärningspåståendena samt tillförlitligheten 

och trovärdigheten i målsägandens uppgifter. Ca 15 minuter. Närvaro 

via videolänk godtas om så begärs. 
 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: 45 minuter. 

 

Skriftlig 

4. Bilder (fup. sid. 5-6) av meddelanden anträffade i målsägandens 

mobiltelefon, till styrkande av att Dautuaj till målsäganden skrivit de 

meddelanden som anges i åtalspunkt 28.2. 

  

Målsägande i åtalspunkt 29-29.1 

Sekretess 34; företrädd av vårdnadshavarna och målsägandebiträde advokat 

Annelie Falk Möller 

 

29. FÖRSÖK TILL GROVT UTNYTTJANDE AV BARN FÖR SEXUELL 
POSERING (5000-K661486-19) 
 

Gärningar 

Dautaj har vid ett flertal tillfällen mellan den 1 april och den 30 september 

2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på annan plats i landet via 

Internet vid ett flertal tillfällen försökt främja och utnyttja Sekretess 34, som då 

var 13 och 14 år, till att utföra sexuell posering genom att i chatt på Snapchat 

med henne genom hot försöka förmå henne att till honom skicka nakenbilder 

på sig själv. 

 

Hoten har bestått i att Dautaj till målsäganden uppgett att han på Internet skulle 

sprida uppgifter om att hon skickar nakenbilder till andra samt att målet är att 

hon ska begå självmord. 

 

Gärningarna är att bedöma som grova då de skett genom hot, i målsägandens 

hemmiljö, inneburit ett hänsynslöst utnyttjande av målsäganden samt utgjort ett 

led i en brottslighet som utövats systematiskt mot ett mycket stort antal unga 

flickor. 

 

Fara för brottets fullbordan har förelegat eller varit utesluten endast på grund 

av tillfälliga omständigheter. 

 

Dautaj begick gärningarna med uppsåt. Han var i vart fall oaktsam beträffande 

omständigheten att målsäganden var under 15 år. 

 

29.1 SEXUELLT OFREDANDE (5000-K661486-19) 
 

Gärning 
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Dautaj har den 5 september 2019, eller kort tid dessförinnan, i Karlstad eller på 

annan plats i landet via Internet sexuellt ofredat Sekretess 34, som då var 14 år, 

genom att i chatt på Snapchat med henne kalla henne ”hora”, vilket varit ägnat 

att kränka hennes sexuella integritet. 

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt. 

    

Lagrum 

6 kap 8 § 1 st och 3 st, 6 kap 10 § 1 st och 6 kap 15 § 1 st brottsbalken samt 23 

kap 1 § brottsbalken 

    

Bevisning (Avseende åtalspunkt 29-29.1) 

Muntlig 

1. Förhör med målsäganden. Ca 1 timme. Har begärt att bli hörd via 

länk; vilket godtas. 

 

2. Förhör med målsägandens mor: ca 15 minuter. Närvaro via videolänk 

godtas om så begärs. 

 

3. Förhör med tilltalad Dautaj: ca 45 minuter 

 

4. Vittnesförhör med Carolina Hennström, angående vad hon iakttagit av 

vad gärningsmannen kallat sig på Snapchat, vad skrivit till andra 

personer på Internet, till styrkande av att Dautaj efterfrågat nakenbilder 

på målsäganden, uppmanat andra att sprida nakenbilder på 

målsäganden på Internet och uttryckt att målet var att målsäganden 

skulle begå självmord. Ca 15 minuter. Närvaro via videolänk godtas 

om så begärs. 

Skriftlig 

5. Sammanfattning av IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter 

(fup. 9), till styrkande av att målsäganden sparad som kontakt, chatt-

konversationer med målsäganden, ringda samtal och meddelanden till 

målsäganden har anträffats på tre av Dautajs enheter. 

 

6. Bilder på chatt med målsäganden (fup. sid. 12-15) och sammanställning 

av Snapchat-meddelanden till målsäganden (fup. sid. 20-21) anträffade 

i en av Dautajs enheter, till styrkande av Dautaj kallat målsäganden 

för ”hora” samt påstått att hon har skickat nakenbilder på sig själv till 

andra. 

 

30. BARNPORNOGRAFIBROTT (5000-K1191485-20) 
 

Gärning 

Dautaj har mellan den 24 oktober 2019 och den 18 december 2019 på 
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Basungatan 24 i Karlstad innehaft 27 barnpornografiska bilder, av vilka en av 

grov karaktär, samt 27 barnpornografiska filmer med en totallängd på 9 

minuter och 40 sekunder, av vilka åtta filmer med en totallängd på 6 minuter 

och 12 sekunder är av grov karaktär.  

 

Dautaj begick gärningen med uppsåt.  

 

Lagrum 

16 kap 10 a § 1 st 5 p brottsbalken 

 

Bevisning 

Muntlig 

1. Förhör med Dautaj. 

 

Skriftlig 

2. Undersökningsprotokoll avseende hos Dautaj beslagtagna enheter (fup. 

sid 17-19), till styrkande av att han innehaft påstått barnpornografiskt 

material. 

 

Särskilda yrkanden 

1. Det yrkas att fyra beslagtagna mobiltelefoner och en dator (blg nr 2019-

5000-115926 p. 1-4 och blg nr 2019-5000-BG139311 förverkas med 

stöd av 1 § lag (1994:1478) om förverkande av barnpornografi. 

 

2. Det yrkas att en beslagtagen hårddisk (blg nr 2019-5000-115926 p.5) 

förverkas, första hand enligt 36 kap 2 § 1st 2p, i andra hand enligt 36 

kap 3 § 1 st 1p. 

   

 

Bevisning avseende samtliga åtalspunkter 
 

1. Information från IT-forensiskt undersökning av Dautajs 

mobiltelefoner och dator (nedan ”enheter”),  

 

a) dels till styrkande av:  

• att Dautaj vid brottstillfällena var innehavare och användare av 

samtliga de enheter som allt övergreppsmaterial och samtliga kontakter 

och konversationer med målsägandena anträffats på,  

• att Dautaj vid brottstillfällena var innehavare och användare av det 

telefonnummer som en stor andel av målsägandena haft kontakt med 

gärningsmannen med samt  

• att Dautaj vid brottstillfällena var innehavare och användare av 

samtliga de Snapchatkonton som gärningsmannen varit i kontakt med 

målsägandena med.  
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b) och dels:  

• till motbevisande av Dautajs invändning om att det är en annan person 

som vid brottstillfällena använt ovanstående enheter, telefonnummer 

och Snapchatkonton. 

 

Skriftlig 

1.1.Telefonnummer 

• Beslagsprotokoll avseende mobiltelefoner och dator och information 

från IT-forensisk undersökning avseende dessa enheter (Generell fup. 

sid. 3-5), till styrkande av att Dautaj vid brottstillfällena var innehavare 

och användare av det nummer som gärningsmannen använt i kontakt 

med en stor andel av målsägandena.  

 

1.2 Enheter 

• Information från IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter 

(Generell fup sid 44, 46, 339-403, 81-105 och 133-135), till styrkande 

av att Dautaj vid brottstillfällena var innehavare och användare av 

samtliga de enheter som anträffats i hans bostad och som allt 

övergreppsmaterial och samtliga kontakter och konversationer med 

målsägandena anträffats på.  

 

1.3 Snapchatkonton 

• Information från IT-forensisk undersökning av Dautajs enheter 

(Generell fup. sid. 4, 46 och 56-80), del av textdokument anträffad i 

Dautajs dator (Generell fup. sid. 46-47), information från NCMEC och 

Internetoperatör gällande IP-adress (Generell fup. 229-301), 

sakkunnigutlåtande från NFC avseende fingeravtrycksundersökning 

med tillhörande underlag (fup. sid. 244, 261, 310 och 305), till 

styrkande av att Dautaj vid brottstillfällena var innehavare och 

användare av samtliga de Snapchatkonton som gärningsmannen använt 

sig av vid kontakt med målsägandena. 

 

Muntlig 

• 1.4 Förhör med Dautaj mot ovanstående uppgifter. Det hemställs att 

han hörs samband med att respektive punkt gåtts igenom. Total tid 

ca tre timmar. 

 

2. Bilder, texter och meddelanden anträffade på Dautajs enheter samt 

anteckningar anträffade i hans cell på häktet, till styrkande av 

• att innehållet stämmer överens med målsägandenas beskrivning av 

gärningsmannens agerande samt 

• att gärningarna utgjort ett led i en brottslighet som utövats systematiskt. 
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Skriftlig 

2.1 Intresse för pengar 

• Information från IT-forensisk undersökning avseende Dautajs enheter 

(Generell fup. sid. 213-224); till styrkande av att där anträffats texter, 

bilder och meddelanden som uppvisar ett intresse för pengar. 

 

2.2 Rapp 

• Information från IT-forensisk undersökning avseende Dautajs enheter 

(Generell fup. sid. 172-181), till styrkande av att där anträffats texter, 

bilder och meddelanden som visar att Dautaj delat med sig av sina rapp-

texter. via iMessage och på Snapchat. 

 

2.3 Penisbilder/filmer 

• Information från IT-forensisk undersökning avseende Dautajs enheter 

(Generell fup. sid. 132-156), till styrkande av att där anträffats bilder 

och meddelanden som visar att Dautaj innehaft och skickat 

penisbilder/filmer. 

 

2.4 Sexuellt intresse för fötter 

• Information från IT-forensisk undersökning avseende Dautajs enheter 

(Generell fup. sid. 212), till styrkande av att där anträffats skickade 

meddelanden som visar på ett sexuellt intresse för fötter. 

 

2.5 Fraser 

• Information från IT-forensisk undersökning avseende Dautajs enheter 

(Generell fup. sid. 157-171) till styrkande av att där anträffats 

meddelanden med ovanliga och unika begrepp som återkommer ihop 

med många målsägande. 

 

2.6 Pedofili och barnpornografi 

• Information från IT-forensisk undersökning avseende Dautajs enheter 

(Generell fup. sid. 106-115), till styrkande av att där anträffats texter, 

bilder och meddelanden som visar att Dautaj har en positiv syn på 

pedofili och barnpornografi. 

 

2.7 Nakenbilder 

• Information från IT-forensisk undersökning avseende Dautajs enheter 

(Generell fup. sid. 115-131), till styrkande av att där anträffats texter, 

bilder och meddelanden som visar att Dautaj i stor omfattning 

efterfrågat nakenbilder och nakenfilmer på flickor under 15 år. 

 

2.8 Hotelser 

• Information från IT-forensisk undersökning avseende Dautajs enheter 

(Generell fup. sid. 182-211), till styrkande av att där anträffats stort 
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antal texter och meddelanden där Dautaj hotar flickor han haft kontakt 

med bl.a. våldtäkt och att han ska sprida nakenbilder på dem på 

Internet. 

 

• Skärmbilder (Generell fup. tilläggsprotokoll sid. 1-27) samt 

uppspelning av film (ca 2 minuter) avseende aktivitet från ett av 

Dautajs Snapchatkonton som en stor andel av målsägandena varit i 

kontakt med till styrkande av att Dautaj i en grupp på Snapchat uttryckt 

sig positivt om pedofili och våldtäkt och spridit nakenbilder på och 

kontaktuppgifter till unga flickor. 

 

2.9 Dautajs anteckningar 

• Kopior av anteckningar anträffade i Dautajs häktescell (fup. sid. 456-

565), till styrkande av att han fört anteckningar med innehåll och 

formuleringar av samma slag som i ovanstående punkter.  

 

2.10      Dautajs uppgifter avseende ”Kevin” och ”Casper” 

• Kontroll av Dautajs uppgifter av en ”Kevin” och ”Casper” (Generell 

fup. sid. 406-431), till styrkande av att dessa personer inte existerar. 

 

Muntlig 

2.11Förhör med Dautaj mot ovanstående punkter. Det hemställs att han hörs i 

samband med att respektive punkt gåtts igenom. Total tid ca fyra 

timmar. 

 

2.12Förhör med mor (sekretess) till Sekretess 17 (åberopas även att höras som 

målsägande i samband med att åtalet avseende Sekretess 17 avhandlas) 

angående hennes iakttagelser av aktivitet  från ett av Dautajs 

Snapchatkonton som en stor del av målsägandena varit i kontakt med 

(samma som i punkt 2.8 ovan), till styrkande av att Dautaj i en grupp på 

Snapchat uttryckt sig positivt om pedofili och våldtäkt, efterfrågat och 

spridit nakenbilder på och kontaktuppgifter till unga flickor samt i chatt 

med vittnet skickat en bild som skickats till ett stort antal målsägande i 

utredningen och efterfrågat nakenbilder på vittnet. Ca 30 minuter. 

 

2.13Vittnesförhör med Anders Göthblad, IT-forensiker, angående hans IT-

forensiska arbete avseende Dautajs enheter till styrkande av omfattningen 

på materialet, hur övergreppsmaterial  anträffats och analyserats samt hur 

målsägandena har identifierats, till styrkande av gärningspåståendena samt 

tillförlitligheten och trovärdigheten i målsägandenas uppgifter. Ca 45 

minuter. 

 

2.14Förhör med Matilda Leepel, operativ analytiker, angående hennes 

genomgång av samtliga meddelanden i Dautajs enheter, till styrkande av 
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att dessa enligt hennes analys i mycket stor omfattning syftar till att erhålla 

bilder och filmer på flickor under 15 år. Ca 30 minuter. 

 

3. Sakkunnighetsbevisning avseende sexuella övergrepp mot barn på 

Internet 

 

Skriftlig och muntlig 

3.1.Vittnesförhör med Malin Joleby, Filosofie licentiat i psykologi, 

Göteborgs Universitet, utifrån hennes sakkunnigutlåtande gällande 

sexuella övergrepp mot barn på Internet (bilaga till Generell Fup), till 

styrkande av att det kan vara lika traumatiskt att utsättas för sexuella 

övergrepp över Internet som övergrepp som sker utanför Internet, 

försvårande omständigheter när övergreppen skett över Internet, hur 

den ständigt digitala uppkopplingen påverkar barnens möjlighet att 

känna sig trygga från förövaren samt förövarens förmåga att förmå 

barnen att utföra sexuella handlingar. Ca 45 minuter. Är tillgänglig 

att höras via videolänk från Göteborgs Tingsrätt, vilket godtas. 

 

 

Handläggning 

 

-Innan huvudförhandlingen startar önskas besked från tingsrätten avseende 

följande punkter:  

• Det hemställs att Dautaj hörs löpande i samband med att den skriftliga 

bevisningen på respektive punkt under åklagarnas generella 

sakframställning gåtts igenom (se 1.4 och 2.11 ovan)  . 

• Det hemställs att de åberopade vittnena IT-forensiker Anders Göthblad 

och analytiker Mathilda Leepel tillåts närvara under åklagarnas 

sakframställning för uppspelning av material samt redogörelse för hur 

Snapchat fungerar. 

 

Angående hänvisning till skriftlig bevisning 

• Det hemställs att det godtas att åklagaren löpande inför avhandling av 

respektive åtalspunkt – med skäligt rådrum för Dautaj och hans 

försvarare – anger vilken bevisning som yrkas läggas fram genom 

hänvisning. 

 

Beräknad huvudförhandlingstid för 1-3 februari 

 

1 februari 

• Framställan av åklagarens och målsägandenas yrkanden och Dautajs 

avgivande av inställning: två timmar. 

• Åklagarnas sakframställning resten av dagen. 
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2 februari  

• Fortsättning åklagarnas sakframställning. Hela dagen. 

 

3 februari 

• Förhör med mor till Sekretess 17: ca 09.00-09.30 

• Vittnesförhör med Anders Göthblad ca 09.30-10.15 

• Vittnesförhör med Matilda Leepel ca 10.15-10.45 

• Vittnesförhör med Malin Joleby ca 10.45-11.30. 

 

Avseende övriga delar av huvudförhandlingen hänvisas till fastställd 

huvudförhandlingsplan. 

 

 

Per Svensson 
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